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DEPARTAMENTO

ACTA DE JUNTA DE GOBIERNO
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN SU SESIÓN CELEBRADA EL DÍA  12  DE AGOSTO  DE  2016.
En la Villa de Torrelodones, Provincia de Madrid, siendo las nueve horas del día doce de agosto de dos mil dieciséis, se reunió la Junta de Gobierno Local de este Ayuntamiento en la Casa Consistorial, habiendo asistido y faltado con excusa y sin ella, los Señores Tenientes de Alcaldesa que seguidamente se indican, con el fin de celebrar sesión extraordinaria para la que habían sido previamente convocados:

ALCALDESA:
Doña Elena Biurrun Sainz de Rozas. 
TENIENTES DE ALCALDESA:

Don Santiago Carlos Fernández Muñoz.
Doña María Rosa Rivet Sánchez. 

Don Carlos Tomás Beltrán Castillón.

Don Ángel Guirao de Vierna.
TENIENTES DE ALCALDESA QUE HAN FALTADO CON EXCUSA:
Don Gonzalo  Santamaría Puente. 

Doña Raquel Fernández Benito.

Don Luis Ángel Collado Cueto.

TENIENTES DE ALCALDESA  QUE HAN FALTADO SIN EXCUSA: 

Ninguno.
Presidió el acto la Sra. Alcaldesa doña Elena Biurrun Sainz de Rozas  y actuó como Secretario el Sr. Vicesecretario del Ayuntamiento don Antonio Iglesias Moreno.

Declarado abierto el acto por la Presidencia, seguidamente se pasó a tratar y discutir los asuntos referentes a esta sesión, según el Orden del día de la misma, en el que constan los siguientes asuntos:

1º.-  Borrador del acta de la sesión anterior celebrada el día 9 de agosto  de 2016 (JGL-201632).

2º.- Recurso Especial en materia de contratación interpuesto por  ASPEL contra el expediente de contratación del servicio de limpieza de los edificios y dependencias municipales del Ayuntamiento de Torrelodones.

3º.- Ruegos y preguntas.

Sobre dichos asuntos recayeron los siguientes acuerdos:
1º.-  BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 9 DE AGOSTO  DE 2016 (JGL-201632)

Dada cuenta del  Borrador  del acta de la sesión anterior  celebrada el día 9 de agosto   de 2016 (JGL-201632) cuyo  texto ha sido facilitado con antelación suficiente a los señores miembros de esta Junta de Gobierno, fue aprobada por unanimidad de los señores asistentes, previa votación ordinaria.

Esta Acta una vez transcrita en su correspondiente Libro será autorizada posteriormente con la firma de la Sra. Alcaldesa y del Sr. Secretario, de conformidad a lo establecido en el artículo 110 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre (BOE nº 305 de 22 de diciembre).

Una copia de esta Acta será remitida a todos los miembros de la Corporación, de conformidad a lo establecido en el artículo 113.1.b) del mismo Reglamento.

2º.- RECURSO ESPECIAL EN MATERIA DE CONTRATACIÓN INTERPUESTO POR ASPEL CONTRA EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LIMPIEZA DE LOS EDIFICIOS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES DEL AYUNTAMIENTO DE TORRELODONES.

Visto el recurso presentado ante el Tribunal Administrativo de Contratación Pública, por la Asociación Profesional de Empresarios de Limpieza – ASPEL, contra el expediente de contratación nº 09CA-201631 titulado “Servicio de limpieza de edificios y dependencias municipales del Ayuntamiento de Torrelodones”, aprobado por la Junta de Gobierno Local en sesión de 12 de julio de 2016.


Visto asimismo el informe técnico emitido con fecha 10 de agosto de 2016 y la propuesta de acuerdos formulada por la Alcaldesa.
La Junta de Gobierno Local, previa votación ordinaria y por unanimidad  de los señores asistentes, acuerda:

1º.- Suspender cautelarmente la licitación del servicio de limpieza de edificios y dependencias municipales del Ayuntamiento de Torrelodones, actualmente en tramitación.

2º.- Realizar el estudio de costes a que se refiere el informe técnico arriba indicado.

3º.- Dar traslado de este acuerdo al Tribunal Administrativo de Contratación Pública.

4º.- Publicar este acuerdo en el Perfil del Contratante del Ayuntamiento de Torrelodones y en el DOUE.

3º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
No se formularon.

Y no figurando en el Orden del día más asuntos de que tratar, la Presidencia declaró terminado el acto siendo las  diez horas y quince minutos, de lo que como Secretario de la sesión, DOY FE.

	LA ALCALDESA, 
Fdo.: Elena Biurrun Sainz de Rozas.
	EL  SECRETARIO DE LA SESIÓN,
 Fdo.: Antonio Iglesias Moreno.


 (Documento firmado en la fecha asociada a la firma digital que consta en el lateral del documento. Código de autenticidad y verificación al margen)
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