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DEPARTAMENTO

ACTA DE JUNTA DE GOBIERNO

[bookmark: _GoBack]CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 22 DE DICIEMBRE DE 2016.

En la Villa de Torrelodones, Provincia de Madrid, siendo las once horas del día veintidós de diciembre de dos mil dieciséis, se reunió la Junta de Gobierno Local de este Ayuntamiento en la Casa Consistorial, habiendo asistido y faltado con excusa y sin ella, los Señores Concejales que seguidamente se indican, con el fin de celebrar sesión extraordinaria y urgente para la que habían sido previamente convocados:
ALCALDESA:
Doña Elena Biurrun Sainz de Rozas.
TENIENTES DE ALCALDESA:
Don Luis Ángel Collado Cueto.
Don Gonzalo  Santamaría Puente. 
Doña María Rosa Rivet Sánchez. 
Doña Raquel Fernández Benito. 
TENIENTES DE ALCALDESA QUE HAN FALTADO CON EXCUSA:
Don Carlos Tomás Beltrán Castillón.
Don Santiago Carlos Fernández Muñoz.
Don Ángel Guirao de Vierna.
TENIENTES DE ALCALDESA  QUE HAN FALTADO SIN EXCUSA: 
Ninguno.
Presidió el acto la Sra. Alcaldesa doña Elena Biurrun Sainz de Rozas y actuó como Secretario de la sesión el Vicesecretario de la Corporación, don Antonio Iglesias Moreno.
Asimismo asistió la Sra. Interventora doña Begoña Aisa Peinó.
Declarado abierto el acto por la Presidencia, seguidamente se pasó a tratar y discutir los asuntos referentes a esta sesión, según el Orden del día de la misma, en el que constan los siguientes asuntos:
1º.- Ratificación de la urgencia de la sesión.
2º.- Borrador del acta de la sesión celebrada el 20 de diciembre de 2016 (JGL-201653).

Sobre dichos asuntos recayeron los siguientes acuerdos:

1º.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.
La Junta de Gobierno, previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, acuerda ratifica la urgencia de esta sesión. 

2º.- BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 20 DE DICIEMBRE DE 2016 (JGL-201653).
Dada cuenta del Borrador del acta de la sesión anterior celebrada el día 20 de diciembre de 2016 (JGL-201653) cuyo texto ha sido facilitado con antelación suficiente a los señores miembros de esta Junta de Gobierno, fue aprobada por unanimidad de los señores asistentes, previa votación ordinaria. 
Esta Acta una vez transcrita en su correspondiente Libro será autorizada posteriormente con la firma del  Sr. Presidente de la Sesión y del Sr. Secretario de la sesión, de conformidad a lo establecido en el artículo 110 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre (BOE nº 305 de 22 de diciembre).
Una copia de esta Acta será remitida a todos los miembros de la Corporación, de conformidad a lo establecido en el artículo 113.1.b) del mismo Reglamento.

Y no figurando en el Orden del día más asuntos de que tratar, la Presidencia declaró terminado el acto siendo las once horas y quince minutos, de lo que como Secretario de la sesión, DOY FE.
	LA ALCALDESA, 
Fdo.: Elena Biurrun Sainz de Rozas.
	EL  SECRETARIO DE LA SESIÓN,
 Fdo.: Antonio Iglesias Moreno 
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