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ACTA DE CONSTITUCIÓN DEL NUEVO AYUNTAMIENTO CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL DÍA 11 DE JUNIO DE 2.011.

En la Villa de Torrelodones, Provincia de Madrid, siendo las doce horas del día once de junio de dos mil once, se reunieron en el Salón de Actos del Ayuntamiento:

DON JAVIER LAORDEN FERRERO

DOÑA MYRIAM AGUIRRE CAVERO

DON RODOLFO DEL OLMO LÓPEZ

DOÑA BEGOÑA CHINCHILLA ALVARGONZALEZ

DOÑA MARIA LUISA IGLESIAS RIAL

DOÑA ISABEL RUIZ TARAZONA-DIAZ

DON PATRICK ARTIGA

DOÑA PAULA SERENO GUERRA

DON FRANCISCO JULIAN CAROU MARTIN

DON ARTURO MARTÍNEZ AMORÓS

DOÑA ELENA BIURRUN SAINZ DE ROZAS

DON GONZALO SANTAMARIA PUENTE


DON SANTIAGO CARLOS FERNÁNDEZ MUÑOZ

DOÑA RAQUEL FERNÁNDEZ BENITO

DOÑA MARIA ROSA RIVET SANCHEZ

DON LUIS ANGEL COLLADO CUETO

DON CARLOS TOMAS BELTRÁN CASTILLÓN

DOÑA FRANCESCA JANE MILNE

DON ANGEL GUIRAO DE VIERNA

DON JUAN IGNACIO DIAZ BIDART
DON RUBEN DÍAZ LÓPEZ
Como Concejales electos proclamados por la Junta Electoral de Zona, según resultado de las Elecciones Locales celebradas el pasado 22 de mayo de 2.011, con la asistencia del señor Secretario del Ayuntamiento, don Fernando A. Giner Briz, al objeto de celebrar sesión pública constitutiva del Ayuntamiento, de conformidad con los artículos 195 de la Ley Orgánica 5/85, de 19 de junio, del Régimen Electoral General y el 37.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2586/86 de 28 de noviembre.
Con la citación de esta sesión y tal como se indica en la misma, se ha entregado a cada señor Concejal electo un CD conteniendo información de la Secretaría General,  a los efectos de lo establecido en el art. 36 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.
1º.- CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD.
A la hora indicada, se procede a formar la Mesa de Edad, que queda constituida por doña María Luisa Iglesias Rial  y don Francisco Julián Carou Martín, concejales electos de mayor y menor edad de los presentes, respectivamente, ostentando la Presidencia el primero de ellos y actuando como Secretario de la Mesa, el que suscribe, don Fernando A. Giner Briz, como Secretario del Ayuntamiento.

Los candidatos elegidos en las elecciones municipales del pasado día 22 de mayo, han sido los siguientes:

Don Javier Laorden Ferrero (Partido Popular)
Doña Myriam Aguirre Cavero (Partido Popular.)
Don Rodolfo del Olmo López (Partido Popular)
Doña Begoña Chinchilla Alvargonzalez (Partido Popular)
Doña María Luisa Iglesias Rial (Partido Popular)
Doña Isabel Ruiz Tarazona-Diaz (Partido Popular)
Don Patrick Artiga (Partido Popular)

Doña Paula Sereno Guerra (Partido Popular)
Don Francisco Julián  Carou Martin (Partido Popular)
Don Arturo Martínez Amorós (Partido Popular)
Doña Elena Biurrun Sainz de Rozas (Vecinos por Torrelodones)
Don Gonzalo Santamaría Puente (Vecinos por Torrelodones)

Don Santiago Carlos Fernández Muñoz  (Vecinos por Torrelodones)
Doña Raquel Fernández Benito (Vecinos por Torrelodones)
Doña María  Rosa Rivet Sanchez (Vecinos por Torrelodones)
Don Luis Ángel Collado Cueto (Vecinos por Torrelodones)
Don Carlos Tomas Beltrán Castillón (Vecinos por Torrelodones)
Doña Francesca Jane Milne (Vecinos por Torrelodones)
Don Ángel Guirao de Vierna (Vecinos por Torrelodones)
Don Juan Ignacio Díaz Bidart (Partido Socialista Obrero Español)
Don Rubén Díaz López (Agrupación de Ciudadanos  de Torrelodones por una Alternativa)
2º.- COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES Y DECLARACIONES DE INTERESES.
Por el Sr. Secretario se da lectura al art. 108.8 de la ley Electoral General. Asimismo por el propio Sr. Secretario se da cuenta de los candidatos electos, que en cumplimiento de lo dispuesto en el número 5 del artículo 75 de la Ley 7/1.985 de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, en redacción dada por el artículo 4º de la Ley 9/91, de 22 de marzo, han presentado declaración sobre causas de posible incompatibilidad y sobre cualquier actividad que les proporcione o pueda proporcionar ingresos económicos, así como declaración de sus bienes patrimoniales, estando por tanto habilitados para tomar posesión de sus cargos como Concejales.

Examinadas por la Mesa de Edad las Credenciales presentadas y comprobada la personalidad de los asistentes, y habida cuenta que han concurrido todos los Concejales Electos, que representan la mayoría absoluta de los proclamados que corresponden a este Ayuntamiento; el Presidente de la Mesa procede al llamamiento de los señores concejales.

3º.- JURAMENTO O PROMESA DE LOS CONCEJALES.
Los señores Concejales proclamados, prestaron juramento o promesa de sus cargos, conforme a la fórmula del Real Decreto 707/1979 de 5 de abril.
4º.- DECLARACIÓN DE CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN.
En su virtud, el Sr. Presidente de la Mesa, les declaró posesionados de sus cargos y constituida la Corporación por las personas indicadas.

5º.- ELECCIÓN DE ALCALDE.
Acto seguido, se procede a la elección de Alcalde de conformidad a lo establecido en los preceptos reguladores de esta materia, contenidos en los artículos 196 de la Ley Orgánica sobre Régimen Electoral General, artículo 19 de la Ley Reguladora de las Bases de Régimen Local y artículo 40 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se procede a la elección de Alcalde.
Los señores Concejales, previo llamamiento, depositan el sobre conteniendo su voto, en la urna preparada con este fin.

Terminada la votación y por la Mesa, se efectúa el escrutinio que arroja el siguiente resultado:

	Don Javier Laorden Ferrero
	10 votos

	Doña Elena Biurrun Sainz de Rozas
	11 votos

	Don Juan Ignacio Díaz Bidart
	0 votos

	Don Rubén Díaz López
	0 voto


6º.- JURAMENTO O PROMESA DEL ALCALDE Y TOMA DE POSESIÓN EN SU CASO.
Habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de los Concejales, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas, fue requerida por el Presidente de la Mesa de Edad, para que manifieste si acepta o no el nombramiento y habiendo expresado su aceptación, fue proclamada Alcaldesa, tomando inmediata posesión de su cargo, previo juramento prestado personalmente, de cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Alcaldesa, con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como Norma Fundamental del Estado, según fórmula establecida por el Decreto anteriormente indicado.

A continuación la Sra. Alcaldesa  invitó para hacer uso de la palabra a los Sres/as Concejales presentes, teniendo lugar las siguientes intervenciones:


Por el Sr. Portavoz del Grupo Municipal Actúa, don Rubén Díaz López:


“Muchas gracias Elena. “Alcaldesa”.


Buenos días a todos los presentes y muchas gracias igualmente por su asistencia.


En nombre de Actúa, quiero en primer lugar, expresar mi agradecimiento a todas aquellas personas que nos han ayudado a hacer llegar nuestro mensaje y nuestro proyecto político para Torrelodones y muy especialmente a todos y cada uno de los ciudadanos que nos han depositado su confianza en las elecciones del pasado 22 de mayo.


En Actúa, somos personas independientes, con firmes convicciones y principios progresistas. No debemos disciplina ideológica, ni de ningún otro tipo a ningún partido de ámbito nacional ni regional y no somos, como en ocasiones se ha querido dar a entender públicamente, la escisión de ningún otro partido. Tan solo somos hombres y mujeres que trabajos con ilusión, humildad y honradez, al servicio de los demás, por y para el pueblo que queremos.


Hoy es un día muy especial para mí, para Actúa y para cualquier torrelodonense, pues hoy se constituye una nueva corporación municipal en nuestro municipio, comenzando todos aquí y ahora, una nueva etapa de progreso y de avance en el bienestar de nuestro pueblo, y que me atrevería a calificar de histórica.


Los ciudadanos de Torrelodones el pasado 22 de mayo, a través de las urnas, decidimos cuál debe ser, cual debía ser la composición de esta nueva corporación, y decidimos manifestar claramente el deseo y voluntad mayoritaria de los ciudadanos de que se produzca un significativo cambio en las políticas municipales a realizar a lo largo de estos próximos cuatro años.


En base a esta decisión popular de poner fin a mayorías absolutas y a su mandato de propiciar ese cambio mayoritariamente reclamado por los ciudadanos, Actúa ha mantenido desde entonces, conversaciones con el resto de las formaciones políticas que han obtenido representación municipal, prevaleciendo en todo momento el buen entendimiento, la actitud dialogante y la voluntad real de avanzar colectivamente como municipio.


En este sentido, quisiera señalar y agradecer los generosos esfuerzos realizados por los dos candidatos aspirantes a la alcaldía y por sus respectivos equipos, y desde aquí, hacer especial mención y justo reconocimiento público al realizado por el candidato del Partido Popular, don Javier Laorden, en cuanto al fondo y forma de dichas conversaciones, habida cuenta de las mayores diferencias ideológicas y programáticas a superar por su parte, para llegar a acuerdos que inicialmente nos separaban en mucha mayor medida.


Desde Actúa nos complacemos por la renovación y el cambio cualitativo interno que hemos podido observar y constatar en la candidatura del Partido Popular para estas elecciones y le felicitamos por ello.


Así en el transcurso de dichas conversaciones, incluso se le ha brindado a Actúa la generosa oportunidad de formar parte del gobierno municipal. Por voluntad propia, Actúa ha renunciado a esta posibilidad y nunca hemos negociado ninguna concejalía ó cualquier otro puesto de gobierno con ninguna de las dos formaciones que aspiran a ello, ni con el Partido Popular ni con Vecinos por Torrelodones.


En dichas conversaciones Actúa, conforme al compromiso asumido con sus electores, ha puesto en énfasis exclusivamente en conseguir las mayores garantías para que la futura acción del nuevo gobierno municipal se orientara en lo posible hacia políticas más progresistas, especialmente en áreas tan importantes para los ciudadanos como deporte, educación, juventud, cultura, movilidad, vivienda, impuestos, fiestas patronales, así como en la consecución de acuerdos respecto a la mayor democratización de las reglas de juego municipales, en el sentido de hacerlas más participativas, transparentes, eficaces e inevitablemente más austeras.


En este sentido quisiera aquí señalar la enorme importancia que para Actúa han supuesto algunos principios de acuerdos programáticos con Vecinos por Torrelodones, de entre los cuales cabe destacar los relativos a la mayor delegación de poderes de la alcaldía en el resto de los órganos de gobierno municipales y especialmente en el Pleno, así como los relativos a su firme compromiso con la mayor democratización, transparencia y austeridad en los gastos municipales de los cargos electos y en los medios de comunicación municipales con los ciudadanos.


Queremos que el Ayuntamiento de Torrelodones se abra a los ciudadanos, que consigan la información que requieran, que participen en las deliberaciones y decisiones que les afectan. Los Plenos tienen que ser ese foro de debate donde exponer las verdaderas preocupaciones de la gente, un lugar donde consensuar los temas vitales y vertebradotes de nuestro municipio, dejando en un segundo plano las diferencias ideológicas.


No hemos conseguido el suficiente apoyo y la representación que pretendíamos, por ello no tendremos responsabilidad de gobierno y nuestra posición será leal, responsable, constructiva, buscando el consenso en todo momento.


Se nos presenta así una legislatura compleja ó difícil, desde la actual coyuntura local, nacional e internacional, pero no por ello menos ilusionante y  motivadora.


Desde Actúa apostamos por un profundo cambio y deseamos que éste no resulte ser flor de un día, sino que se produzca y se consolide progresivamente con el tiempo, día tras día.


Somos plenamente conscientes de que el proceso de cambio que mayoritariamente deseamos y que hoy da sus primeros pasos será una dura carrera de fondo, en la que ante todo, habrá que perseverar y no desfallecer y que difícilmente podrá dar sus frutos de forma inmediata, pero que sin duda merecerá finalmente la pena para la totalidad de los ciudadanos.


Tras 24 años de gobiernos locales conservadores, y sin ánimo de entrar aquí en hacer mayores valoraciones, en Actúa creemos que Torrelodones se merece esa oportunidad para el cambio que reclaman sus ciudadanos y consideramos que será, tanto mejor, cuanto más se camine por la senda de las políticas locales progresistas.


Así mismo, en Actúa hemos considerado necesario y suficientemente legitimado que dicho cambio sea conducido, durante los cuatro próximos años, por un nuevo gobierno municipal, formado por la candidatura de Vecinos por Torrelodones, desde la esperanza de que no se vean defraudadas nuestras expectativas de cambio y en la confianza que ahora les entregamos para la formación de gobierno.


Por todo lo anteriormente expuesto, y en nombre de quien formamos parte de Actúa y de su proyecto político para Torrelodones, a quien desde hoy, tengo el honor de representar y defender ante esta nueva corporación municipal, es por lo que he dado mi voto para la elección, como alcaldesa, a la candidata de la lista de Vecinos por Torrelodones, doña Elena Biurrun.


Desde aquí quiero trasladarle, en nombre de Actúa y en el mío propio, nuestra felicitación por ello y desearle toda la suerte posible en el desempeño de su nueva responsabilidad pública, que esperamos sepa ejercer con humildad, respeto y transparencia. 


Muchas gracias.”       


Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: 



“A continuación toma la palabra el Portavoz del Grupo Socialista, Juan Ignacio Díaz Bidart.”


Por el Sr. Portavoz del Grupo Municipal PSOE, don Juan Ignacio Díaz Bidart:


“En primer lugar buenos días a todos los vecinos y vecinas que hoy nos acompañan en este Pleno de investidura.


Quiero agradecer a todos los vecinos, que una vez más han confiado en nuestro partido durante las últimas elecciones.


Hace tres meses, durante el discurso de presentación de la candidatura de nuestro partido, los socialistas nos comprometimos con el cambio, tras 24 años de gobiernos conservadores, y este fue nuestro compromiso y por eso ha sido hoy nuestro voto.


Hoy el PSOE, con otros grupos, ha conseguido ese cambio político, tan deseado por miles de vecinos y que lo habían solicitado claramente a través de las urnas.


Desde este espacio, además de ayudar a garantizar ese cambio, seremos vigilantes para que éste realmente suponga una mayor transparencia para los vecinos y una mejora en la calidad de vida.


Hoy puede iniciarse y se va a iniciar esa nueva etapa. Los socialistas la esperamos con ilusión, por eso, como dice la canción, “esperemos que hoy sea un gran día”.


En primer lugar, el primer día de esta legislatura debe poner a Torrelodones en su sitio, después de tantos años de gobiernos conservadores. 


Esperamos que este cambio traiga, entre otras cosas, participación de todos los que están hoy aquí presentes y de todos los vecinos, para que no se produzcan proyectos al margen de ellos y de todos vosotros; y que independientemente de la ideología que tengan sean escuchados con respeto por la nueva Alcaldesa.


Ojala el cambio traiga una esperanza a todos los padres y madres que tanto necesitan una escuela infantil para sus hijos y también para poder conciliar su vida familiar y laboral.


Ojala suponga espacios públicos para todos: Los niños, los jóvenes, los mayores, los hombres y las mujeres de Torrelodones de nuestro pueblo. Esperamos que dicho cambio haga llegar a nuestro pueblo unas aceras más amplias, sin barreras arquitectónicas para que podamos poder pasear tranquilamente. Pueda traer como consecuencia unos carriles bici. Pueda traer también un nuevo campo de fútbol y pueda traer un nuevo polideportivo.


Y todo esto, todo esto, nos haga a todos los vecinos, de forma, la vida más sencilla y mejor.


Pero por encima de todo lo que hemos dicho anteriormente, los ciudadanos han querido que sus representantes, salidos de las urnas, hagamos una legislatura de consenso, que suponga un cambio en las formas y en el fondo, y que este Pleno, hoy configurado, se convierta en un auténtico parlamento, para mejorar la vida de todos los vecinos. 


Muchas gracias.”

Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: 


“A continuación toma la palabra el Portavoz de Vecinos por Torrelodones, Gonzalo Santamaría.”


Por el Sr. Portavoz del Grupo Municipal Vecinos por Torrelodones, don Gonzalo Santamaría Puente:


“Muchas gracias Sra. Alcaldesa.


Vecinas, vecinos. El primero de los veintidós compromisos de nuestro programa electoral dice textualmente: “No llegaremos a ningún acuerdo previo con fuerza política alguna para conseguir la alcaldía, ni votaremos al candidato de ningún otro partido político a la hora de elegir Alcalde”.

Desde que el pasado veintidós de mayo obtuviéramos nueve concejales y  perdiera la mayoría absoluta el partido que lleva gobernando más de dos décadas, muchos han sido los que nos han pedido que renunciáramos a ese compromiso para gobernar a toda costa, y muchos han sido y serán, sin duda alguna, los que asegurarán que lo hemos incumplido.


Cuando el pueblo habló en las urnas y dijo alto y claro que quería un cambio de gobierno en Torrelodones y confió en nuestro grupo para que fuera el instrumento de ese cambio, mantuvimos la cabeza fría a pesar de que nuestro corazón henchía de orgullo y emoción, y en ningún momento nos planteamos comenzar una legislatura desdiciéndonos, como tampoco nos planteamos renunciar a la oportunidad histórica de gobernar como no se ha hecho hasta ahora: tendiendo la mano a los otros tres grupos municipales para que la palabra consenso se llene de sentido y defina lo que van a ser estos cuatro años de legislatura a los que nos enfrentamos.

Para ello hemos mantenido reuniones en las que hemos querido convencer a quienes finalmente nos han apoyado de que Vecinos por Torrelodones gobernando en minoría aportaría a nuestro municipio muchos más beneficios que un gobierno del Partido Popular que, en nuestra opinión y en la de casi seis mil votantes, nos ha llevado a una situación de desgobierno municipal con la que estamos comprometidos a acabar.


Y por eso, una vez cumplido el primer punto de nuestro programa, aun antes de haber siquiera tomado posesión de la alcaldía, nos comprometemos una vez más a trabajar sin descanso para que a través de los veintiún compromisos restantes, las veintitrés propuestas, las cuarenta iniciativas y las cuarenta y ocho ideas que conforman nuestro contrato con todos y cada uno de los vecinos, Torrelodones sea un lugar más agradable, limpio, seguro y entrañable donde vivir.


Esta tarea no va a ser fácil. Todos sabemos que la crisis económica nos ha castigado duramente y que han sido muchos los años de vacas gordas en las que nuestros gobernantes locales no invirtieron con miras de futuro, demostrando lejanía, falta de competencia e incluso desdén para construir ese futuro. Por eso, con humildad pero con la cabeza erguida, pido desde aquí al resto de grupos municipales que hagan una oposición constructiva, asegurándoles que trabajaremos codo con codo con ellos para llevar a buen fin todos aquellos proyectos que nos presenten, vengan de quien vengan, siempre que estemos convencidos de que redundarán en el bien de Torrelodones.


Pido por tanto desde aquí y ahora a las asociaciones, clubes, ciudadanos particulares y a todos y a cada uno de ustedes, que colaboren haciéndonos llegar sus propuestas e iniciativas porque es nuestra vocación tener los ojos y los oídos bien abiertos para gobernar de cara al vecino, y difícilmente lo conseguiremos si no es con la ayuda de todos.


Pido a los funcionarios y demás trabajadores municipales que sigan demostrando la profesionalidad que siempre los ha caracterizado, pues sin su trabajo diario, tan importante para todos, sería absolutamente imposible sacar adelante los proyectos necesarios para el buen funcionamiento de la administración pública más cercana y que influye más directamente en nuestro día a día como vecinos, y recordarles que estar al servicio de los ciudadanos es una tarea que ennoblece a quien la desarrolla con profesionalidad, eficacia y, por qué no, con cercanía.


Por último, quiero dejar constancia de la voluntad de este grupo municipal de que serán cuatro años de gobierno sin sobresaltos, en los que la falta de una mayoría absoluta y de pactos de gobierno son precisamente la garantía de que todo lo que se haga será para que cualquier vecino, haya votado a quien haya votado, se sienta partícipe y beneficiario del proceso de regeneración que hoy comienza en Torrelodones.


Muchas gracias a todos.”


Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: 



“A continuación toma la palabra el portavoz del Partido Popular, Sr. Laorden.”


Por el Sr. Portavoz del Grupo Municipal Partido Popular, don Javier Laorden Ferrero:


“Buenos días a todos. Muchas gracias por su presencia hoy aquí.


En primer lugar querría felicitar a los ciudadanos de Torrelodones por el civismo que demostraron en las pasadas elecciones y por la alta participación que se produjo en aquellas elecciones.


Estamos hoy en un acto de nombramiento de alcaldesa, que lo primero que hay que hacer es felicitar a la Alcaldesa, creo que soy el primer grupo político que te felicita. Elena, felicidades por tu nombramiento y que sepan los ciudadanos de Torrelodones que por primera vez tenemos una mujer alcaldesa, lo cual si que es un hecho histórico también. 


Yo quería lanzar a los ciudadanos de Torrelodones una serie, 4 ideas básicas, 4 ideas-fuerzas, para que entiendan un poco lo que va a hacer el Partido Popular en esta legislatura.


La primera es, que no olvidemos nunca que somos la fuerza más votada y agradecer a todos que nos han votado, todos los que nos han dado su voto, la confianza que depositaron en nosotros.


En las democracias avanzadas y el preámbulo de la Constitución Española proclama, que debemos convertir a España en una democracia avanzada, la lista más votada suele ser la primera alternativa de gobierno. Eso sí, bajo el control parlamentario del resto.


Por ello ya, nos asombra y nos invade una cierta preocupación, cuando dos grupos políticos independientes, que tienen distintas formas de pensar, de relacionarse, de vivir e incluso de consumir, son capaces de unir sus fuerzas para alterar este sano principio de higiene democrática, aparentemente, solamente en el ánimo de desalojar al Partido Popular del gobierno municipal y olvidando el interés general del pueblo de Torrelodones.


Con respecto al PSOE, como decían en la introducción de su programa electoral, y leo lo que decía el programa electoral de Vecinos: “Es un partido en el que cabe todo”, lo que le permite proponer y yo digo, hacer cualquier cosa. Si después de esto son capaces de dar un apoyo incondicional ó han perdido el orgullo de ser socialistas ó están muy cerca de ello.


Después de verle meter la papeleta en la urna. (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas:“Silencio, silencio por favor. Silencio. Silencio por favor.”) Después de verle meter la papeleta en la urna. (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas:“Escuchemos a todos los portavoces, por favor.”) Después de verle meter la papeleta en la urna, ya no sé lo que ha perdido Vd. también. (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: “Por favor, por favor, silencio. Por favor, silencio.”) Les agradecería, que como estoy en minoría en el aforo, si quieren abuchear, abucheen al final del discurso. Gracias.  


Somos, la segunda idea-fuerza que les quiero lanzar es que somos un grupo renovado, ocho de los diez concejales electos son nuevos en esta nueva corporación. Es un colectivo de personas capaces y de demostrada solvencia profesional y personal que pretendía hacer de Torrelodones una ciudad aun mejor para vivir. Hemos tendido la mano a todos los grupos políticos, no solamente a Actúa y no la han aceptado, alcanzando luego entre ellos un pacto que rompe no sólo el mencionado principio democrático, sino también las promesas electorales realizadas, sin tener el suficiente valor además de reconocerlo y explicarlo. (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: “Silencio, por favor. No ha descalificaciones. Silencio por favor.”) Si quieren (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: “Silencio por favor.”) Si quieren Vds. yo hablo con cualquiera que quiera de Vds. fuera del pleno, pero respeten el funcionamiento de los plenos. (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: Silencio por favor. Escuchen al Sr. Laorden y si alguien tiene que hablar con él, que hable fuera”.)

Tercera: Ejerceremos. Tercera fuerza, idea-fuerza: Ejerceremos una oposición leal, seria y responsable, pero siempre exigente. Somos conscientes que en la situación actual de crisis económica se van a encontrar con un Ayuntamiento difícil de gestionar, organizativa y financieramente,  y que su capacidad. (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: “Silencio por favor, dejemos, por favor, que termine el portavoz del Partido Popular.”) Y que su capacidad de gestión está por demostrar. (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: “Por favor.”) Yo no sé si le van a hacer Vds. caso a su alcaldesa ó van a hacer que su alcaldesa esté permanentemente diciéndoles que por favor dejen hablar al portavoz de la oposición. 


De todas maneras, si quieren Vds. interrumpir, interrumpan todas las veces que quieran, que yo no tengo problema en ser interrumpido. (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: 
“Por favor, por favor, terminemos, por favor, por favor, cuanto antes tardemos aquí, más tarde salimos.”)

Como le decía, que la capacidad de gestión está pendiente de demostrar, lo que está produciendo una cierta incertidumbre y preocupación entre nuestros convecinos.


Por ello, cuando necesiten nuestra ayuda, no duden en llamarnos y pedírnosla. 


Como representantes de un gran partido de ámbito nacional, podemos aportar mucho al pueblo de Torrelodones.


La cuarta idea-fuerza: Apoyaremos todas aquellas medidas encaminadas a la defensa del interés general, a la gestión de la austeridad, recortando gastos innecesarios y superfluos, y que mejoren el funcionamiento interno del consistorio. Tenemos que tener una administración al servicio del ciudadano. 


También estamos de acuerdo en que incrementar la presencia ciudadana en las instituciones es el mejor camino de hacerla partícipe de los cambios necesarios, sobre todo teniendo en cuenta la diversidad de una sociedad que se ha mostrado muy activa. Hay que entender la sociedad civil como un activo que debemos utilizar. Favoreceremos por tanto cualquier iniciativa encaminada a aumentar la participación ciudadana que, no olvidemos, es un derecho de configuración legal. No regalamos nada, sino que los ciudadanos tienen derecho a ella.

Señora alcaldesa: La palabra alcalde proviene del árabe Al-Qaadi, que significa juez, y de Al-Qaaid, que significa administrador o comandante. 

Entenderá Vd. que alguien que ha estado siete años trabajando para la modernización de la administración de justicia, tiene un respeto enorme hacia esa palabra que es alcalde. Su caso alcaldesa.


Nosotros queremos quedarnos con la palabra –administrador justo- ó –administradora justa-, es decir, queremos para Torrelodones una alcaldesa capaz y con legitimidad y credibilidad social, por lo que debe primar en todo momento la eficacia, la transparencia, la gestión ética de lo público y la rendición de cuentas.


Digo esto porque en su programa también decían: "Queremos una política diferente a la ofrecida por los partidos tradicionales, con unas prioridades y escalas de valores diferentes". 

Por ello, a mi juicio, han capitalizado Vds. la desilusión, la decepción y el desencanto que existía en Torrelodones con los partidos políticos. 


Y además, en su programa añadía y establecían un primer compromiso: "No habrá pacto de gobierno, no llegaremos a ningún acuerdo previo". 


En sentido contrario el Grupo Actúa, también en su programa, manifestaba su firme compromiso de facilitar un cambio en el gobierno local, alcanzando un acuerdo sobre el que poder articular y constituir una mayoría alternativa estable que desarrolle un programa de consenso. Primero dijeron que no entregarían sin más su voto a cualquiera y consideraron necesario iniciar conversaciones para alcanzar el mejor acuerdo posible. Aseguraron que no apoyarían a ningún gobierno sin acuerdo previo y formal. Luego afirmaron haber hallado interesantes puntos de encuentro, incluso en propuestas electorales que no figuran en el programa de Vecinos.


Era difícil armonizar, entenderán Vds. y conciliar estas dos posiciones, y sin embargo, Vecinos en su ánimo de gobernar a toda costa, lo han conseguido. Y da la sensación que han hecho un pacto al margen de la obligada transparencia, que han incumplido su principal promesa electoral, y que incluso han tergiversado la realidad. Son muy buenos Vds. comunicando, pero los ciudadanos de Torrelodones no son tontos y hoy se preguntan cuál es ese aire nuevo.”


Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: 

“Por favor, silencio por favor.”


Por el Sr. Portavoz del Grupo Municipal Partido Popular, don Javier Laorden Ferrero:


“Lo voy a repetir. Lo voy a repetir porque veo que les ha gustado.


 Entonces, son muy buenos Vds. comunicando, pero los ciudadanos de Torrelodones no son tontos y hoy se preguntan cuál es ese aire nuevo que Vds. decían aportar.

Los programas electorales son contratos con los ciudadanos, donde la exigencia de la buena fe, la seguridad y la confianza en lo propuesto reclama claridad, precisión y concreción. Las cláusulas tramposas, ambiguas y oscuras que llevan a equívocos, esto se dice en el mundo del derecho, no deben nunca favorecer a la parte que ha ocasionado la oscuridad, y esto es lo que ha pasado en Torrelodones. El hecho es que no gobierna la lista más votada, y los torrelodonenses, aplicando el sentido común.” (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: “Por favor silencio. Por favor silencio.”) Y los torrelodonenses, aplicando el sentido común, deducirán que hay un pacto previo, que sería conveniente aclarar hasta dónde llega y conocer el alcance real del apoyo que dicen haberse dado y recibido. Lo que hoy tenemos es un extraño tripartito en la sombra.


Entenderá por tanto, Sra. Alcaldesa, que la legitimidad y credibilidad que reclamamos de ese administrador justo está para nosotros hoy en entredicho. Ello no es óbice.


Eso de hacer así ¿Qué es?  


¡Ah vale!


Si ya se ha producido el cambio, pero. (Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas: “Por favor, pido por favor que se escuche. Por favor, dejemos de. Por favor, a todos.”)


Ello no es óbice para que aprovechando las reuniones que hemos mantenido las distintas formaciones políticas, continuemos trabajando en esa necesaria convivencia democrática, que también la reclama la Constitución Española y hacer normal lo que es normal entre nuestros convecinos.

Cuando hacen así ya empiezo a ver que hay cosas que no son tan normales.


Entonces la euforia, y sra. alcaldesa, un consejo, la euforia es buena para elevar la moral pero la alegría y la tristeza duran poco y ahora hay que empezar a trabajar. En vez de hacer así hay que empezar a trabajar.


Les deseo, le deseo una legislatura y una gestión buena para nuestros pueblos.

Muchas gracias.”

Por la Sra. Alcaldesa, doña Elena Biurrun Sainz de Rozas:

“Voy a leer yo ahora unas palabras y cerrada la sesión quisiera de que antes de que todos se marchen, escuchemos a los representantes de la Plataforma “15-M”, que me han pedido que si tenía a bien poder leer ellos un párrafo.


Espero poder leer de seguido, que me dejen.


Buenos días a todos y muchas gracias por estar hoy aquí acompañándonos.


Hace cuatro años, en esta misma sala, en el discurso de constitución y como portavoz del primer partido de la oposición dije, y cito textualmente:


“Creemos que otra forma de gobernar es posible y desde esa idea vamos a trabajar. Entendemos la política como un servicio público, nos debemos a nuestros vecinos y no a la inversa. Es nuestra obligación y así lo haremos, trabajar por el bien común de nuestro pueblo, atendiendo sus necesidades, solucionando sus problemas. Tenemos que trabajar todos para conseguir que este Ayuntamiento sea el verdadero foro de participación.”  


Hoy, con la responsabilidad de gobierno que se me acaba de otorgar, defiendo lo mismo, y ahora es más necesario que nunca lograrlo.


Pero además, como han dicho, hoy es un día histórico, por lo menos en lo que es la historia democrática reciente de Torrelodones. No solamente se ha nombrado por primera vez una alcaldesa, sino que por primera vez desde hace 24 años ya no hay mayorías absolutas. 


Esto es lo que nuestros votantes desean, que exista un cambio real, un cambio en el que la intransigencia y la mala gestión e improvisación, dejen paso al rigor, la planificación y al uso de argumentos que permitan llegar a consensos. 


Atrás quedan las formas despóticas y las actitudes arbitrarias, la arrogancia y, en muchas ocasiones, el insulto, que lejos de abatirnos, nos han hecho fuertes, muy fuertes.


Y es por ello, y es por ello,  que en este día quiero agradecer en primer lugar a todos los habitantes de Torrelodones su alta participación en los últimos comicios, lo que dota a esta corporación de una elevadísima representatividad, en la convicción personal y de mi partido de que como nueva Alcaldesa he de gobernar para todos, votantes o no de Vecinos por Torrelodones, lo cual subrayo muy especialmente.


Quiero agradecer a los concejales de PSOE y Actúa su apoyo en esta investidura y su confianza, en la convicción personal y de mi partido de que han hecho lo correcto y de que harán valer esta actitud ante sus votantes, sacando adelante sus puntos programáticos respectivos y coincidentes con los de Vecinos por Torrelodones.


Quiero agradecer además al candidato del PP y a su grupo municipal, el que hayan sido críticos con el gobierno anterior, aunque de su propias siglas, y el que apuesten por el entendimiento y el futuro de Torrelodones, en la convicción personal y de mi partido de que son y serán bienvenidos, y desde ahora les invito, a una nueva andadura de la mano de la alternancia democrática que se acaba de producir. 


La alternancia en democracia es positiva, sobre todo si esta se produce tras veinte años de poder del mismo partido. Lo higiénico en democracia es que cuando un partido político realiza una gestión cuanto menos deficiente no revalide su mayoría. Esta es la esencia de la democracia.


Los mismos que han llevado a Torrelodones a la situación en la que nos encontramos, no pueden ser los que aporten las soluciones a esos problemas. Los mismos que han contemplado lo que ocurría y no han hecho nada para evitarlo, tampoco. Ya no es creíble. 


Quiero recordarle al portavoz del Partido Popular, que hoy, casi 30 Ayuntamientos de Andalucía y Extremadura, por ejemplo, para no meternos en el partido conflictivo, pueden pasar a manos del PP gracias al entendimiento con IU, sin ser en ninguno de esos casos, la lista del PP la más votada. 

Por tanto, la higiene democrática comienza defendiendo y aplicando los mismos criterios en todos los sitios.


Quiero también, agradecer al grupo municipal de Vecinos por Torrelodones su denodado trabajo desde la oposición estos 4 años y su compromiso para los próximos. Este nuevo grupo municipal está listo para gobernar y dispone de un equipo preparado y motivado para afrontar los difíciles retos que se nos plantean.


Así pues, con Actitud Positiva, contamos con todos ustedes, concejales de la nueva corporación, en el desempeño de su cargo para llevar a cabo todas las medidas que nuestro pueblo lleva tiempo esperando. Por eso, si tuviera que resumir en una frase este discurso, diría “llamamiento a la colaboración y al consenso para una nueva andadura”.


Una nueva andadura, diferente, con otra forma de hacer política municipal, en la que seguramente y en algunos aspectos signifique de alguna manera volver a aprender a andar. 


En esta nueva andadura apostamos por la transparencia, la buena gestión con austeridad y rigor, el consenso y la participación, en la convicción personal y de mi partido de que nuestro programa, hecho a la medida de las necesidades específicas de Torrelodones, el asesoramiento técnico y la planificación adecuada darán los frutos que todos deseamos. 


Para todos ustedes, al igual que para todos los habitantes de Torrelodones, existen necesidades en nuestro pueblo en muchos casos obvias. El cómo, el cuándo lo determinarán los criterios técnicos y las posibilidades económicas.


Aunque nuestra hoja de ruta está trazada con claridad en nuestro programa, buscaremos en el resto de grupos lo que nos une y no lo que nos separa, hagamos que el sentido común y la labor positiva de todos los grupos nos permitan hallar puntos en común en los distintos programas de cada partido, que sin duda existen. Y en algunos casos son muchos.

Llegar a consensos, algo tan necesario hoy día como escaso en el pasado, es un mandato de los habitantes de Torrelodones. Todos los votantes, los suyos y los nuestros, nos lo agradecerán.


Pero ahora el tiempo apremia y nuestros conciudadanos esperan de nosotros hechos y no solo palabras, ya que son los hechos los que cuentan y muchos los problemas que hemos de abordar. 


Tenemos que ponernos manos a la obra. Es urgente tomar medidas y por esto anunciaré ya las primeras propuestas que se llevarán al próximo pleno y que serán las siguientes:

1. Reducción salarial de cargos electos.  

Medida que como ejemplo de austeridad ante nuestros vecinos esperemos cuente con el voto unánime de toda la corporación.

2. Supresión de personal de confianza de alcaldía. 

A cambio potenciaremos y pediremos la colaboración de todos los empleados públicos de este ayuntamiento, que han demostrado su calidad y experiencia en muchas ocasiones, así como de todos ustedes en el ejercicio de su cargo, para que aporten criterios y argumentos diferentes que aunque diverjan de los nuestros, enriquezcan la vida municipal y permitan la valoración teniendo en cuenta todos los puntos de vista posibles.

3. Transparencia del Ayuntamiento,  por medio de:

a. Auditoría de cuentas municipales


Que sepamos dónde nos encontramos y a qué hemos de enfrentarnos, y sobre cuya aprobación entendemos habrá un voto unánime, incluyendo al del grupo municipal del PP, en coherencia con las auditorías anunciadas por la dirección de su partido en todas las CCAA gobernadas ahora y antes por ellos. 
b. Cambio de hora del pleno, permiso de grabación en video y publicación del mismo en la web del Ayuntamiento.  


Por favor, gracias.

Esta antigua reivindicación de Vecinos por Torrelodones esperemos que también sea aprobada por unanimidad, ya que nada ha de esconder quien nada oculta o teme. 

En definitiva, Torrelodones observará los próximos cuatro años nuestros hechos, no nuestras palabras, y la confianza que han dado los votantes a cada uno de los grupos aquí representados, nos la demandarán sin duda mañana con todo el derecho. No les defraudemos. 


Queremos demostrar que es posible hacer política de otra manera, y queremos demostrárselo no sólo al pueblo de Torrelodones. Queremos demostrárselo a España y por qué no, al Mundo entero. Queremos ser un municipio transparente, una caja transparente, donde los vecinos vean todo lo que sucede dentro y los que estamos dentro, no dejemos nunca de ver a los vecinos. 


Quiero aprovechar una vez más para agradecer a toda la familia que forma Vecinos por Torrelodones, su voluntad, su apoyo y trabajo todos estos años. Ha sido un placer llegar hasta aquí a vuestro lado. Y todo lo que nos queda por recorrer.


Y para terminar, quiero dedicar este momento a mis dos hijos **, mi motor diario y a sus hijos, los de todos ustedes, en el convencimiento de que entre todos podemos y debemos ofrecerles una vida más amigable, al menos aquí, en Torrelodones. Trabajemos para que así sea.


Muchas gracias.  


… mi agradecimiento al resto de portavoces por todas sus palabras y vamos a levantar la sesión. A partir de aquí van a venir el representante del 15-M por un tema de organización.


Muchísimas gracias a todos por la asistencia y nos vemos en breve.”
Terminadas las anteriores actuaciones, por la Sra.  Presidenta se levanta la sesión, siendo las trece horas y quince minutos de lo que se extiende la presente Acta, que será transcrita al Libro de las Actas del Pleno y autorizada por posteriormente con la firma de la Sra. Alcaldesa y del Sr. Secretario, de conformidad a lo establecido en el artículo 110 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2.568/86 de 28 de noviembre, de todo lo cual DOY FE.
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