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EXTRACTO DE ACUERDOS

ADOPTADOS POR EL PLENO  DEL AYUNTAMIENTO, EN SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 29 DE ENERO DE 2013.

PRIMERA PARTE


1º.- BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 16 DE OCTUBRE DE 2012 Y 15 DE NOVIEMBRE DE 2012 (Nº/S 9/12 Y 10/12)
Dada cuenta de los  Borradores de las sesiones anteriores celebradas los días 16 de octubre y 15 de noviembre de 2012 (nº/s 9/12 y 10/12) cuyos textos han sido facilitados con antelación suficiente a los señores miembros del Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, se aprueban los borradores  de las actas.

COMISIÓN INFORMATIVA DE HACIENDA Y PERSONAL comprensiva de los servicios de Hacienda Local, Personal y Contratación

2º.- SOLICITUD FORMULADA POR DOÑA M. C. M. M. SOBRE COMPATIBILIDAD.


Sin debate y previa votación ordinaria, el Pleno del Ayuntamiento por unanimidad de los señores asistentes, acuerda:

Autorizar la compatibilidad solicitada por doña M. C. M. M., debiendo comunicar dicha trabajadora a esta Administración, para que se compruebe el cumplimiento de la ley de incompatibilidades, con la debida antelación los contratos puntuales que se efectuarán, esperando antes de su realización al pronunciamiento sobre los mismos de esta Administración, entendiéndose el mismo afirmativo, en el caso de transcurrir cinco días desde la comunicación de los mismos por parte de la trabajadora sin resolución expresa.

AREA DE REGIMEN INTERIOR: EDUCACIÓN, ESTUDIOS UNISERSITARIOS, SEGURIDAD, REGIMEN INTERIOR, SERVICIOS GENERALES, CONTROL SSPP, COMPRAS PATRIMONIO, ATENCIÓN AL VECINOS, INFORMÁTICA.

3º.- DACIÓN DE CUENTA DE CAMBIO DE REPRESENTANTES EN EL CONSEJO URBANÍSTICO MUNICIPAL Y EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE DEPORTES.

A) Cambio de representantes en el Consejo Urbanístico Municipal.

El Pleno queda enterado de los cambios de representantes  de las Urbanizaciones Los Robles y la Berzosilla  en el Consejo Urbanístico Municipal y que son los que se indican a continuación:

· Urbanización Los Robles: Presidenta: Doña Pilar Sánchez Moñino.

· Urbanización La Berzosilla: Presidente: Don Jesús Martín Muriel.


B) Cambio de representante en el Consejo Municipal de Deportes.
Por el Grupo Municipal PP, mediante escrito nº 835/13 de Registro de Entrada se ha comunicado el cambio de representante de su grupo en  el Consejo Municipal de Deportes, consistente en sustituir a don Lorenzo Alberquilla Lorente por don José Luis Martínez González.


El Pleno queda enterado  que don José Luis Martínez González es el nuevo representante  del Partido Popular en el Consejo Municipal de Deportes.

4º.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE MAYORES.

El Pleno del Ayuntamiento queda enterado de los miembros propuestos por cada uno de los grupos políticos para formar parte del Consejo Municipal de Mayores y que son los que se transcriben a continuación:

· Por el Grupo Municipal Vecinos por  Torrelodones: Don Marcial Alonso.

· Por el Grupo Municipal Partido Popular: Doña María Dolores Gaviño Cabo.

· Por el Grupo Municipal PSOE: Doña Isabel Casado Trinchant

· Por el Grupo Municipal ACTUA: Don Víctor Oliveras del Río.

A continuación, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, acuerda:

1º.- Ratificar los miembros  que formarán parte  en el  Consejo Municipal de Mayores,  según el sorteo realizado el día 11 de enero de 2013 y que son los siguientes:

Núcleo urbano: Pueblo-hombres:

· Don Carlos Rivas Chamorro.

· Don Luis Medina Vargas.

Núcleo urbano: Pueblo-mujeres:

· Doña Pilar Romero Fernández.
Núcleo urbano: Colonia-hombres:

· Don Ángel Fernandez Domínguez.
Núcleo urbano: Colonia-mujeres:

· Doña Cristina Roux Paterson.
· Doña Concepción Gómez Izquierdo.
Núcleo urbano: Urbanizaciones-hombres:

· Ivano Lop.

Núcleo urbano: Urbanizaciones-mujeres:

· Mª Jesús González Molinello.
· María Cruz  Oroz Pérez.
Representantes del sector de las residencias de ancianos con sede en Torrelodones:

· Belén Santana del Rosario.

2º.- Nombrar  como representantes del Consejo Municipal de Mayores a las siguientes personas:

- Doña Natividad González (Propuesta por el Grupo Municipal Vecinos por Torrelodones).

- Doña Inmaculada Latorre Martín (Propuesta por el Grupo Municipal PP)

- Don Ángel Valdeita Herguedas (Propuesto por el Grupo Municipal PSOE)

- Don José María Vicente García (Propuesto por el Grupo Municipal ACTUA)

5º.- ADHESIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE TORRELODONES A LA RED DE CIUDADES QUE CAMINAN.


Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, acuerda:


1º.- Aprobar la adhesión del Ayuntamiento de Torrelodones  a la RED DE CIUDADES QUE CAMINAN.


2º.- Aprobar la firma de la Carta Internacional del Caminar.


3º.- Designar como representantes  de este Ayuntamiento a  don Santiago Carlos Fernández Muñoz, Concejal Delegado de Movilidad y a don Carlos Tomás Beltrán Castillón, Concejal Delegado de Actividad Física, Deportes y Juventud.

6º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL PSOE SOBRE CONSULTA POPULAR EN RELACIÓN A LA UNIFICACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES.

Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por diez votos a favor y once votos en contra, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal PSOE en la moción que consta en el expediente. 
LA COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO comprensiva de los servicios  de Urbanismo, Vivienda, Infraestructuras Públicas, Obras y Servicios, Parques y Jardines, Medio Ambiente y  Movilidad Urbana

7º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL PSOE SOBRE EL PLAN DE RESIDUOS URBANOS 2006-2016

Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por dos votos a favor, diez votos en contra y nueve abstenciones, desestima  los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal PSOE en la moción que consta en el expediente.
VARIOS


8º.- ASUNTOS DE URGENCIA A PROPONER POR LOS MIEMBROS DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO QUE NO TENGAN CABIDA EN EL TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS (ART. 91 DEL ROF).


Se formuló el siguiente:


8º.1.- MOCIÓN DE LOS GRUPOS MUNICIPALES VECINOS POR TORRELODONES, PSOE Y ACTUA SOBRE LAS BRIGADAS ESPECIALES DE SEGURIDAD  DE LA COMUNIDAD DE MADRID.


El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  once votos a favor y diez votos en contra acuerda aprobar la inclusión de este asunto en el orden del día de la presente sesión. 


Finalizado el debate  de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por once votos  a favor y diez votos en contra, aprueba los acuerdos propuestos en la moción  presentada por los Grupos Municipales Vecinos por Torrelodones, PSOE y ACTUA y que son los siguientes:

PRIMERO.- Instar al Gobierno de la Comunidad de Madrid al estricto cumplimiento de los Convenios firmados con este Ayuntamiento sobre las Brigadas Especiales de Seguridad de la Comunidad de Madrid.

SEGUNDO.- Que los servicios jurídicos del Ayuntamiento de Torrelodones estudien la adopción de las medidas legales pertinentes para afrontar la ruptura unilateral del convenio y se acuerde en coordinación con la FMM, defender ante los tribunales el cumplimiento estricto de los Convenios suscritos entre este Ayuntamiento y la Comunidad de Madrid, en materia de seguridad pública y de la financiación aportada por la Comunidad de Madrid a las Brigadas Especiales de Seguridad (BESCAM). 

TERCERO.- Dar traslado del presente acuerdo al Presidente del Gobierno de la Comunidad de Madrid, al Consejero de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno de la Comunidad de Madrid, así como a los portavoces de los grupos parlamentarios en la Asamblea de Madrid.

SEGUNDA PARTE: CONTROL, FISCALIZACION Y SEGUIMIENTO DE LOS ORGANOS DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO


9º.- RESOLUCIONES DICTADAS POR LA ALCALDÍA Y CONCEJALÍAS DELEGADAS HASTA EL DÍA 18  DE ENERO  DE 2013: CONOCIMIENTO POR LOS MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN (ART. 42 DEL ROF).
La Corporación queda enterada de las resoluciones adoptadas por la Sra. Alcaldesa y demás Concejales Delegados, desde la última sesión ordinaria hasta el día 18 de enero de 2013.


Los originales de las Resoluciones han estado de manifiesto y a disposición de los Señores Concejales junto con la documentación de los asuntos de esta sesión, y con la notificación les ha sido entregada, a cada uno de ellos, una relación de las Resoluciones, con indicación de su fecha y extracto de su contenido.

10º.- RUEGOS Y PREGUNTAS

En este punto del orden del día se  procedió a responder a las preguntas planteadas en la sesión anterior por los distintos  Grupos Municipales.

A continuación se procedió a dar respuesta a las preguntas planteadas por el Grupo Municipal PSOE mediante escrito nº 1.157/13 de Registro de Entrada y  por  el Grupo Municipal PP mediante escrito nº 1.212/13 de Registro de Entrada.

En el propio acto, se formularon los siguientes ruegos:
a) Por don Rubén Díaz López, Concejal del  Grupo Municipal Actua:

Sobre adecuación de aparcamiento junto al Campo de Fútbol  que está cerca de la antigua serrería.
b) Por  don Javier Laorden Ferrero, Concejal del Grupo Municipal PP:

Sobre  convocatoria a los portavoces de los grupos de la oposición para definir intervenciones  en Twitter y contestaciones en el Pleno. 

Y no figurando en el Orden del Día más asuntos de que tratar, la Presidencia declaró terminado el acto siendo las veinte horas y diez minutos,  de lo que como Secretario de la Sesión DOY FE.
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