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EXTRACTO DE ACUERDOS

ADOPTADOS POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, EN SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2.013.
PRIMERA PARTE

1º.- BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 17 DE JUNIO DE 2013   (PLE-201306).

Dada cuenta del Borrador de la sesión anterior celebrada el día  17 de junio de 2013 (PLE-201306) cuyo texto ha sido facilitado con antelación suficiente a los señores miembros del Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, se aprueba el borrador del acta.


2º.- TOMA DE POSESIÓN DE DOÑA DOLORES GAVIÑO CABO COMO CONCEJALA DE ESTE AYUNTAMIENTO, INCLUIDA EN LA CANDIDATURA DEL PARTIDO POPULAR.
 Doña Dolores Gaviño Cabo tomó posesión de su cargo, bajo la fórmula establecida por el Decreto 707/79 del 5 de abril.

Una vez posesionada de su cargo, pasa a ocupar su puesto como Concejala de este Ayuntamiento.

3º.- CONOCIMIENTO DE LOS MIEMBROS DEL PARTIDO POPULAR EN LAS COMISIONES INFORMATIVAS.
Por la Sra. Alcaldesa se da cuenta del escrito presentado por don Arturo Martínez Amorós, portavoz adjunto del Grupo Municipal Partido Popular, en el que comunica la composición de su Grupo Político en las Comisiones Informativas permanentes.
AREA DE HACIENDA Y PERSONAL: HACIENDA LOCAL, PERSONAL Y CONTRATACIÓN

4º.- EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 2013009 MEDIANTE SUPLEMENTOS DE CRÉDITO FINANCIADOS CON BAJAS EN OTRAS APLICACIONES.
Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento  previa votación  ordinaria   y por diez  votos a favor  y once votos en contra, desestima la aprobación de los acuerdos propuestos por el Concejal Delegado de  Hacienda en la propuesta que consta en el expediente.  

5º.- SOLICITUD DE BONIFICACIÓN  FORMULADA POR LA CCPP LAS TERRAZAS  DE TORRELODONES, POR LA INSTALACIÓN DE UNA SILLA SALVA-ESCALERAS EN LA COMUNIDAD SITA  EN LA C/ RIBADESELLA C/V C/ LLANES.

Sin debate,  el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, acuerda:


Conceder a la Comunidad de Propietarios la Terraza de Torrelodones  una bonificación del 90% del Impuesto de Construcciones, Instalaciones y Obras para la instalación de una silla salvaescaleras en la calle Ribadesella c/v C/ Llanes  de conformidad a lo establecido en la Ordenanza Fiscal.

AREA DE REGIMEN INTERIOR: EDUCACIÓN, ESTUDIOS UNISERSITARIOS, SEGURIDAD, REGIMEN INTERIOR, SERVICIOS GENERALES, CONTROL SSPP, COMPRAS PATRIMONIO, ATENCIÓN AL VECINOS, INFORMÁTICA

6º.- CAMBIO DE REPRESENTANTE EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE MAYORES.
Sin debate y previa votación ordinaria, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  unanimidad de los señores asistentes, acuerda:

Nombrar a don José Luis Blázquez representante del Consejo Municipal de Mayores en sustitución de doña Natividad González.

AREA DE URBANISMO COMPRENSIVA DE LOS SERVICIOS  DE URBANISMO, VIVIENDA, INFRAESTRUCTURAS PÚBLICAS, OBRAS Y SERVICIOS, PARQUES Y JARDINES, MEDIO AMBIENTE Y  MOVILIDAD URBANA

7º.- MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 1/2013 DE LAS NORMAS SUBSIDIARIAS: RESOLUCIÓN DE ALEGACIONES Y APROBACIÓN PROVISIONAL.
Este asunto se retira del Orden del Día de la presente sesión.
VARIOS


8º.- ASUNTOS DE URGENCIA A PROPONER POR LOS MIEMBROS DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO QUE NO TENGAN CABIDA EN EL TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS (ART. 91 DEL ROF).

No se formularon.


9º.- CESE DE LA CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL VECINOS POR TORRELODONES DOÑA FRANCESCA JANE MILNE.
El Pleno del Ayuntamiento toma conocimiento de la renuncia de la  Concejala  doña Francesca Jane Milne  así como la renuncia a acceder al mismo presentada por doña Andrea Cecilia Giraldez Hayes y por  doña Ana María Cabezas García, pertenecientes a la Candidatura Vecinos por  Torrelodones en las últimas Elecciones Locales de mayo de 2011 y tendrá efectos a partir del día de la fecha.

Se remitirá certificación de este acuerdo a la Junta Electoral Central, a los efectos de que por la misma se expida Credencial como Concejal de este Ayuntamiento y sustituta a doña Francesa Jane Milne  a favor de don Hernando Martín Caballero, según la lista electoral de la candidatura Vecinos por Torrelodones en las Elecciones Locales celebradas el 22 de mayo de 2011.

SEGUNDA PARTE: CONTROL, FISCALIZACION Y SEGUIMIENTO DE LOS ORGANOS DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO

10º.- DACIÓN DE CUENTA DE CAMBIO DE REPRESENTANTE  EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE CULTURA.
El pleno queda enterado del  nombramiento de don José Segovia  como representante del  Grupo Municipal Vecinos por Torrelodones en el Consejo Municipal de Cultura, en sustitución de doña Andrea Giraldez.

11º.-  DACIÓN DE CUENTA DEL CAMBIO DE REPRESENTANTE EN EL CONSEJO URBANÍSTICO MUNICIPAL.
El pleno queda enterado del  nombramiento de don Juan Manuel Salgado Pol  como representante del Grupo Municipal Partido Popular en el Consejo Urbanístico Municipal, en sustitución de don Francisco Julián Carou Martín.


12º.- RESOLUCIONES DICTADAS POR LA ALCALDÍA Y CONCEJALÍAS DELEGADAS HASTA EL DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2012: CONOCIMIENTO POR LOS MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN (ART. 42 DEL ROF).

La Corporación queda enterada de las resoluciones adoptadas por la Sra. Alcaldesa y demás Concejales Delegados, desde la última sesión ordinaria hasta el día 13 de septiembre de 2013.

Los originales de las Resoluciones han estado de manifiesto y a disposición de los Señores Concejales junto con la documentación de los asuntos de esta sesión, y con la notificación les ha sido entregada, a cada uno de ellos, una relación de las Resoluciones, con indicación de su fecha y extracto de su contenido.

13º.- RUEGOS Y PREGUNTAS

En este punto del orden del día se  procedió a responder a las preguntas planteadas por el Grupo Municipal PP, mediante escrito número 12.300/13 de Registro de Entrada.

En el propio acto, se formularon los siguientes ruegos y/o preguntas:

A) Por  el Grupo Municipal Actua:

· Sobre el motivo por el que se ha quitado la marquesina que había al lado del supermercado Gama  y dónde está.

· Sobre la instalación de un badén en la C/ Camino de Valladolid frente a  Residencial Villapaloyola.

· Sobre la instalación de plazas de aparcamiento para personas con movilidad reducida en la cercanía del Parque Pradogrande.

B) Por el Grupo Municipal PSOE:

· Sobre  la elaboración de un Reglamento de Participación Ciudadana.

- 
Sobre la instalación de un cartel que indique  que el Centro de Padel “Padel People”  es una concesión, debiendo rotular  el escudo de Torrelodones.
C) Por el Grupo Municipal Partido Popular:
- Sobre la creación de una comisión permanente de quejas y sugerencias.

- Sobre  agradecimiento a la Comunidad de Madrid por el esfuerzo realizado para la ampliación de las instalaciones educativas.

- Sobre la nota interior  remitida por el  Primer Teniente de Alcalde a todos los trabajadores del Ayuntamiento.
Y no figurando en el Orden del Día más asuntos de que tratar, la Presidencia declaró terminado el acto siendo las veinte horas y cuarenta y cinco minutos,  de lo que como Secretario de la sesión DOY FE.
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