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EXTRACTO DE ACUERDOS

ADOPTADOS POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, EN SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2013.

PRIMERA PARTE


1º.- TOMA DE POSESIÓN DE DON HERNANDO MARTÍN CABALLERO COMO CONCEJAL DE ESTE AYUNTAMIENTO, INCLUIDO  EN LA CANDIDATURA DE VECINOS POR  TORRELODONES.

Don Hernando Martín Caballero, tomó posesión de su cargo, bajo la fórmula establecida por el Decreto 707/79 del 5 de abril.

Una vez posesionado de su cargo, pasa a ocupar su puesto como Concejal de este Ayuntamiento.

AREA DE URBANISMO COMPRENSIVA DE LOS SERVICIOS  DE URBANISMO, VIVIENDA, INFRAESTRUCTURAS PÚBLICAS, OBRAS Y SERVICIOS, PARQUES Y JARDINES, MEDIO AMBIENTE Y  MOVILIDAD URBANA

2º.- MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 1/2013 DE LAS NORMAS SUBSIDIARIAS: RESOLUCIÓN DE ALEGACIONES Y APROBACIÓN PROVISIONAL.

Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por veinte votos a favor y uno en contra, lo que supone el voto favorable de la mayoría absoluta legal exigida en el artículo 47.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, acuerda:


1º.- Estimar parcialmente la alegación presentada por el Colegio San Ignacio de Loyola de Torrelodones y en consecuencia modificar el último párrafo del artículo 11.7.6.C) añadiendo dos párrafos nuevos. Su redacción queda como sigue:

· Para el resto de subzonas, EQ/7.2, EQ/7.3, EQ/7.4, EQ/7.5: 1,5 plazas / 100 m2 construidos computables o fracción, pudiendo distribuir libremente las plazas mínimas resultantes en superficie (planta baja) o bajo rasante (sótano o semisótano). 
· Se exceptúa el caso de que a la parcela se le asigne un uso docente con un edificio exclusivo destinado a uso escolar, donde con carácter excepcional se aplicará el estándar de 0,75 plazas/100 m2c. Dicha parcela podrá estar calificada como EQ/7.2 (uso pormenorizado propiamente docente) o con una calificación asimilable a cualquiera del resto de las subzonas EQ/7.3, EQ/7.4 y EQ/7.5, (compatibles con los usos de la subzona EQ/7.2 en aplicación del Art.11.7.4.b1), siempre y cuando se trate efectivamente de un edificio escolar.
· Los centros escolares existentes podrán destinar los espacios proyectados inicialmente como aparcamiento y que no resulten necesarios para cumplir el estándar anterior, a usos permitidos por la normativa urbanística vigente.

2º.- Incorporar las siguientes modificaciones de oficio:

2.1
Derivadas de los informes sectoriales:

2.1.1
Añadir un nuevo párrafo al apartado D1) del Art. 11.7.3 cuyo texto es el siguiente:

En el caso particular de que el Equipamiento se desarrolle en un edificio catalogado, y que de la aplicación de dichas condiciones se derivara además la modificación del Catálogo de edificios protegidos de las NNSS, el órgano de gobierno competente para autorizar dicha modificación será la Comisión de Urbanismo de Madrid, en aplicación del Art.61.3 de la Ley 9/2001 del suelo de la Comunidad de Madrid.

2.1.2
Modificar el apartado D3) del Art. 11.7.3 cuya redacción queda como sigue:

· Para el caso particular de edificios catalogados en cualquiera de las situaciones anteriores (suelo urbano y/o ámbitos de gestión), tanto para un uso público como privado (cualquier uso compatible con las subzonas de EQUIPAMIENTOS Y DOTACIONES establecidas en el Art.11.7.1), el incremento de edificabilidad máximo será del 25%. La ocupación se regirá según lo dispuesto en los apartados precedentes. La intervención que suponga la ampliación será compatible con el grado de protección asignado al edificio catalogado con cumplimiento de los Art. 7.4.7 y Art. 7.4.8.

2.2
Derivadas de la propuesta de los Servicios Técnicos:

2.2.1.
Modificación del Art.4.1.c) que queda redactado como sigue:
c) En el desarrollo de los sectores de Suelo Apto para Urbanizar, SAU (Suelo Urbanizable) se estará en cualquier caso a la regulación de usos del presente Capítulo por tratarse de una regulación de carácter general para todo el ámbito territorial municipal, a salvo del establecimiento de usos pormenorizados propios en las Ordenanzas específicas de los Planes Parciales que los desarrollen,  en el ámbito de su competencia.

No obstante, en el ámbito de los sectores ya urbanizados asimilables al suelo urbano consolidado, serán aplicables las condiciones de compatibilidad de los usos pormenorizados establecidas en el CUADRO A anexo al presente Capítulo, cuando las Zonas de ordenanzas específicas del Plan Parcial correspondiente sean asimilables a las Zonas de Ordenanza genéricas en suelo urbano que figuran en dicho CUADRO A;  en caso contrario se aplicará la regulación de usos específica del sector. Se entenderán asimilables las zonas de ordenanzas cuando se cumplan simultáneamente las siguientes condiciones: 

· Misma tipología edificatoria

· Tamaño de parcela (superficie mínima) y parámetros básicos de aprovechamiento (índice de edificabilidad neto y porcentaje máximo de ocupación) no superiores o inferiores a un 20% respecto de las zonas de Ordenanzas del CUADRO A

La asimilación anterior entre zonas de ordenanzas a efectos de la aplicación de compatibilidad de usos del  CUADRO A, será aplicable igualmente a los ámbitos de planeamiento desarrollado mediante un Plan Especial que cuente con ordenanzas específicas.  

2.2.2
Modificación del Art.4.5.1. a) que queda redactado como sigue:

4.5.1.
Cultural -_Escolar

a)
Definición.


Corresponde a los edificios o locales que se destinan principalmente a la enseñanza o investigación en todos sus grados y especialidades, ya sean oficiales o particulares, como Colegios, Academias, etc;  a centros sociales como Casa de Cultura y Aulas, Centros Culturales y Bibliotecas. Caben también manifestaciones o eventos celebrados al aire libre.

2.2.3.
Modificación del Art.4.5.3.a)  que queda redactado como sigue:

4.5.3.
Asistencial

a) Definición.


Se incluyen en este apartado las edificaciones e instalaciones para guardería, residencia de ancianos, hogar del pensionista y cualquier otro de similares características, en cualquier modalidad admitida oficialmente por la Consejería competente de la Comunidad de Madrid para las categorías 1ª y 2ª

2.2.4
Modificación del Art.4.6.1.b) Categorías que queda redactado como sigue:

b) 
Categorías


Categoría 1ª. Artesanías y pequeñas industrias y talleres no molestos para las viviendas, de menos de 150 m2. de superficie. Se incluyen en esta categoría talleres de reparación de vehículos.

2.2.5
Modificación del Art. 4.10.1 al que se añade el siguiente apartado:

d) El mantenimiento de las condiciones originales de uso, no obliga a mantener el  reparto de porcentajes de usos derivados de la normativa original (comercial-residencial) pudiendo incrementar unos u otros libremente (o la desaparición de unos de ellos) siempre y cuando se respeten los parámetros básicos de aprovechamiento (edificabilidad y ocupación) de la licencia concedida. El cambio de uso derivado de la presente norma, podrá materializarse con la misma tipología edificatoria correspondiente al volumen del proyecto original

2.2.6
Modificación del Art.11.12.4.B) que queda redactado como sigue:

11.12.4.
Condiciones de uso

B.
En todos los casos, se deberá cumplir la condición de 1,5 plazas de aparcamiento cada 100 m2c o fracción, a salvo de la excepción contemplada en el Art.11.7.6.C) para el uso escolar.
2.2.7
Modificación del Art. 4.3.1.b) Vivienda bifamiliar que queda redactado como sigue: 

· Categoría  2ª. Vivienda bifamiliar, variante de la Categoría 1ª, cuando igualmente está situada en parcela independiente, en edificio aislado  pero con acceso independiente  y  exclusivo desde  la vía pública, constituyendo una finca registral y catastral única, sin posibilidad de división horizontal o segregación alguna, con un único acceso a las redes de servicio, objeto de licencia de edificación y ocupación también únicas, de forma que cualquier transformación de uso debe afectar a la totalidad del inmueble, correspondiéndose con las siguientes situaciones:     1ª. Aislada

RUA

2.3
Derivada de la Comisión Informativa de Urbanismo de 9 de octubre de 2.013:

2.3.1
Modificar la redacción del Art. 4.5.5. a) relativo a la definición del uso rotacional:”Otros” cuya redacción queda como sigue:

a) Definición

Se incluye genéricamente en esta denominación aquellos usos de carácter colectivo no incluibles en los apartados anteriores, o por el contrario, la combinación de todos o alguno de ellos, siempre y cuando el uso resultante sea de carácter público.


3º.- Incorporar al expediente de la modificación puntual nº 1/2013 de las Normas Subsidiarias la documentación técnica elaborada como consecuencia de la estimación de las alegaciones y de las modificaciones de oficio.


4º.- Aprobar provisionalmente la modificación puntual de las Normas Subsidiarias de Torrelodones nº 1/2013 a instancia del Ayuntamiento relativa a la flexibilización de las condiciones de los usos establecidos en el capitulo 4 de las Ordenanzas vigentes.


5º.- Elevar este expediente a la Comunidad de Madrid, Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, Dirección General de Urbanismo y Estrategia Territorial para su aprobación definitiva.


6º- Facultar a la Sra. Alcaldesa para que dicte las Resoluciones necesarias para la ejecución de este acuerdo.

3º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL PSOE EN DEFENSA DE UN TRANSPORTE INTERURBANO PUBLICO DE CALIDAD.

Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por unanimidad  de los señores asistentes, acuerda aprobar la moción presentada por el Grupo Municipal PSOE mediante escrito nº 12.499/13 de Registro de Entrada en este Ayuntamiento.

AREA DE HACIENDA Y PERSONAL COMPRENSIVA DE LOS SERVICIOS DE HACIENDA LOCAL, PERSONAL Y CONTRATACIÓN

4º.- SOLICITUD FORMULADA POR DON A. C. E. SOBRE COMPATIBILIDAD.

Sin debate y previa votación ordinaria, el Pleno del Ayuntamiento por unanimidad de los señores asistentes, acuerda:

Autorizar la compatibilidad solicitada por don A. C. E. 
AREA DE REGIMEN INTERIOR: EDUCACIÓN, ESTUDIOS UNISERSITARIOS, SEGURIDAD, REGIMEN INTERIOR, SERVICIOS GENERALES, CONTROL SSPP, COMPRAS PATRIMONIO, ATENCIÓN AL VECINOS, INFORMÁTICA.


5º.- DESIGNACIÓN FIESTAS LOCALES 2014.


Sin debate, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria  y  por unanimidad de los señores asistentes acuerda aprobar la inclusión de este asunto en el orden del día de la presente sesión.

A continuación, se procede a la votación de la propuesta formulada por la Sra. Alcaldesa. El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, acuerda:

Proponer a la Comunidad de Madrid, Consejería de Empleo, Turismo y Cultura, que las dos Fiestas Locales de este municipio para el año 2014, sean las siguientes:

· 16 de julio de 2014.

· 14 de agosto de 2014.

VARIOS


6º.- ASUNTOS DE URGENCIA A PROPONER POR LOS MIEMBROS DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO QUE NO TENGAN CABIDA EN EL TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS (ART. 91 DEL ROF).


Se formuló el siguiente:


6º.1 MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL ACTÚA SOBRE LA TRANSFORMACIÓN DEL CEIP EL ENCINAR A CEIPSO.

El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  unanimidad de los señores asistentes, acuerda  aprobar la  urgencia de esta moción.


Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por dos votos a favor, nueve votos en contra y diez abstenciones, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Actúa  en la moción que consta en el expediente.


SEGUNDA PARTE: CONTROL, FISCALIZACION Y SEGUIMIENTO DE LOS ORGANOS DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO

7º.- DACIÓN DE CUENTA DE CAMBIO DE REPRESENTANTE  EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE MEDIO AMBIENTE.

El Pleno queda enterado del nombramiento de don Adolfo Rays Martínez como representante del  Grupo Municipal Partido Popular en el Consejo Municipal de Medio Ambiente, en sustitución de don Rodolfo del Olmo  López.

8º.- DACIÓN DE CUENTA DEL CAMBIO DE REPRESENTANTE EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE MAYORES.

El Pleno queda enterado del nombramiento de doña Carmen  Benítez Jurado como representante del Grupo Municipal Partido Popular en el Consejo Municipal  de Mayores, en sustitución de doña Inmaculada Latorre Martín.

9º.- DACIÓN DE CUENTA DEL CAMBIO DE REPRESENTANTE EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE DEPORTES.

El Pleno queda enterado del nombramiento de don Uxío Sánchez Alonso como representante del Grupo Municipal Vecinos por  Torrelodones en el Consejo Municipal de Deportes, en sustitución de don Hernando Martín Caballero. 


10º.- RESOLUCIONES DICTADAS POR LA ALCALDÍA Y CONCEJALÍAS DELEGADAS HASTA EL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2013: CONOCIMIENTO POR LOS MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN (ART. 42 DEL ROF).


La Corporación queda enterada de las resoluciones adoptadas por la Sra. Alcaldesa y demás Concejales Delegados, desde la última sesión ordinaria hasta el día 30 de septiembre de 2013.


Los originales de las Resoluciones han estado de manifiesto y a disposición de los Señores Concejales junto con la documentación de los asuntos de esta sesión, y con la notificación les ha sido entregada, a cada uno de ellos, una relación de las Resoluciones, con indicación de su fecha y extracto de su contenido.


11º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

En este punto del orden del día se  procedió a responder al ruego formulado por el  Grupo Municipal PP, sobre el cambio de nombre en un recibo de la contribución. 

En el propio acto, se formularon los siguientes ruegos y/o preguntas:

A) Por  el Grupo Municipal PSOE:

-  Sobre  contestación por escrito de una pregunta  dirigida al Concejal de Transportes.
- Sobre fecha prevista para la presentación de los Presupuestos y Ordenanzas Fiscales para el próximo ejercicio.

B) Por el Grupo Municipal PP:

1. Por el Concejal don Javier Laorden Ferrero:

- Un ruego para que se conteste el escrito presentado hace un mes por una señora que pedía que se retrotraiga la actuación de su  recibo de Bienes e Inmuebles a la situación anterior.
2. Por la Concejala doña Isabel Ruiz Tarazona:

- Sobre el discurso realizado por la Alcaldesa el día 12 de octubre en la Fiesta de la Guardia Civil.

3. Por la Concejala doña Rocío Lucas Sánchez:

Sobre torneo intermunicipal de debate escolar de la Universidad Francisco de Vitoria.

Y no figurando en el Orden del Día más asuntos de que tratar, la Presidencia declaró terminado el acto siendo las veinte horas y cuarenta y cinco minutos,  de lo que como Secretario DOY FE.

	 LA ALCALDESA,
	EL SECRETARIO DE LA SESIÓN,

	Fdo.: Elena Biurrun Sainz de Rozas
	Fdo.: Antonio Iglesias Moreno. 


