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DEPARTAMENTO

EXTRACTO DE ACUERDOS

ADOPTADOS POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, EN SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 14 DE ABRIL DE 2015.

PRIMERA PARTE 


1º.- BORRADORES DE LAS ACTAS DE  LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 18 DE NOVIEMBRE  DE 2014 Y  16 DE DICIEMBRE DE 2014 (PLE-201413 Y PLE-201414).

Dada cuenta de los  Borradores de las actas de las sesiones celebradas los días 18 de noviembre de 2014 y 16 de diciembre  de 2014 (PLE-201413 y PLE-201414) cuyos textos han sido facilitados con antelación suficiente a los señores miembros del Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, se aprueban los  borradores de las actas. 

AREA DE HACIENDA Y PERSONAL COMPRENSIVA DE LOS SERVICIOS DE HACIENDA LOCAL, PERSONAL Y CONTRATACIÓN.

2º.- SOLICITUD FORMULADA POR DON  F. B. F.-P. G. SOBRE COMPATIBILIDAD.
Sin debate y previa votación ordinaria, el Pleno del Ayuntamiento por unanimidad de los señores asistentes, acuerda:

Autorizar la compatibilidad solicitada por don F. B. F.-P. G., para la realización de actividades laborales como dependiente para la empresa Asics.

3º.-  IMPOSICIÓN DE PENALIDADES A LA EMPRESA  ACCIÓN ARAGONESA DE VIVIENDAS S.A.
Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  once votos a favor y diez  votos en contra, acuerda retirar este asunto del Orden del Día de la presente sesión.

4º.- EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO MCE-2015008 MEDIANTE CRÉDITOS EXTRAORDINARIOS FINANCIADOS CON BAJAS Y  RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS.
Sin debate, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  unanimidad de los señores asistentes, acuerda:
1º.-Aprobar inicialmente la modificación  mediante créditos extraordinarios y que afecta a las siguientes aplicaciones del Presupuesto:

	PARTIDA
	DENOMINACIÓN DEL PROYECTO
	IMPORTE

	1533.62300
	Maquinaria, instalaciones y utillaje
	2.000,00 €


	CONCEPTO
	FINANCIACIÓN
	IMPORTE

	0110.310.01
	Intereses operación de tesorería
	2.000,00 €


2º.- Aprobar el anexo de inversiones:
	PARTIDA
	CODIGO PROY
	DENOMINACIÓN PROYECTO
	ALTA

	1533.62300
	2015-4-BICO-20
	Adquisición maquinaria y utillaje
	2.000,00€


3º.- Exponer al público  el expediente durante 15 días, previo anuncio en el Boletín Oficial de la comunidad Autónoma de Madrid, durante los cuales los interesados podrán examinarlos y presentar reclamaciones ante el Pleno de la  Corporación.
4º.- Considerar definitivamente aprobada la modificación de crédito si durante el plazo de exposición público no se presentasen reclamaciones.

5º.- Proceder al reconocimiento  extrajudicial de las siguientes facturas:

· Factura 1703392685 de Hilti Española S.A. , por importe de 1.480,96 €.

· Factura 10/2015 de Ramiro Muñoz García,  por importe de 417,45 €.
AREA DE URBANISMO QUE COMPRENDE LOS SERVICIOS  DE URBANISMO, VIVIENDA, INFRAESTRUCTURAS PÚBLICAS, OBRAS Y SERVICIOS, PARQUES Y JARDINES, MEDIO AMBIENTE Y  MOVILIDAD URBANA.

5º.- INICIO EXPEDIENTE PARA LA DESAFECTACIÓN DEL DESCANSADERO DE LOS PRADILLOS.
Finalizado el debate de este  asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  unanimidad de los señores asistentes, acuerda:

1º.- Aprobar el Proyecto que contiene la documentación técnica elaborada por los Técnicos Municipales titulada Desafectación del Descansadero de Los Pradillos.
2º.- Solicitar a la Comunidad de Madrid, Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de la Comunidad de Madrid, Dirección General de Medio Ambiente, Área de Vías Pecuarias la desafectación del Descansadero de Los Pradillos del Cordel de Valladolid, para su posterior permuta por Espacios Libres colindantes al Cordel del Gasco de propiedad Municipal.
3º.- Afectar los bienes municipales propuestos como tramo resultante, en la superficie determinada para su futura aportación a la Comunidad de Madrid.
ÁREA DE RÉGIMEN COMPRENSIVA DE LOS SERVICIOS DE EDUCACIÓN, ESTUDIOS UNIVERSITARIOS, SEGURIDAD, RÉGIMEN INTERIOR, SERVICIOS GENERALES, CONTROL SSPP, COMPRAS, PATRIMONIO, ATENCIÓN AL VECINO E INFORMÁTICA.

6º.- RECTIFICACIÓN DEL INVENTARIO  MUNICIPAL DE BIENES Y DERECHOS DE ESTE AYUNTAMIENTO – EJERCICIO 2013.
Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del  Ayuntamiento  previa votación ordinaria y por  unanimidad de los señores asistentes, acuerda:

Aprobar la rectificación del Inventario Municipal de Bienes y Derechos pertenecientes a este Ayuntamiento, referidos al ejercicio 2013, conforme  al resumen siguiente:
Inmuebles Urbanos ALTAS:

· Elementos inventariados del número 398 al 402, Parcelas destinadas a Centros de Transformación e infraestructuras en el Polígono 1 de Los Peñascales. Se incorporan al inventario como consecuencia de la escritura de regularización de cesión de espacios libres viales y parcelas de infraestructuras  de los  Polígonos 1 y 2 de la Urbanización  Los Peñascales,  de fecha 26 de junio de 2013, cedida por Gestión y Desarrollo de Comunidades, S.A en liquidación.
· Elementos inventariados del número 403 al 405, Parcelas de Espacios Libres, zonas verdes y pasos de infraestructuras en la Urbanización el Gasco. Se incorporan como consecuencia de la escritura de cesión de espacios libres y viarios de la Urbanización El Gasco de fecha 26 de junio de 2013, cedidos por los herederos de Dª C. D. de R. y E. de R., doña C. y don P. L. R..
· Elemento inventariado 409 Zonas verdes de la Urbanización Peña Enebro. Se incorporan al inventario como consecuencia de la escritura de cesión de espacios libres y viarios de la Urbanización Peña Enebro de fecha 4 de diciembre de 2013, cedido por la Asociación de Propietarios de Peña Enebro.
· Elemento inventariado 410. Finca el Umbriazo. Finca destinada a Sistemas, Generales, viario para ejecución de paso inferior bajo la A-6, se incorpora al inventario por título de expropiación. 
Inmuebles urbanos Variaciones:

· Elementos Inventariados del número 69 al 72. Zonas verdes del Polígono 1 y 2 de Los Peñascales. Se incorpora anotación  de la escritura de regularización y cesión de espacios libres, viales y parcelas de infraestructuras en los polígonos 1 y 2 de la Urbanización Los Peñascales,  de fecha 26 de junio de 2013 y su inscripción registral a favor del Ayuntamiento.
· Elemento Inventariado 122. Zona verde en El Gasco. Se incorpora anotación de la escritura de regularización y cesión de espacios libres y viarios de la Urbanización El Gasco de fecha 26 de junio de 2013 y su inscripción registral a favor del Ayuntamiento.

· Elementos inventariados 290,291 y 292 Zonas verdes del Polígono 1 y 2 de Los Peñascales. Se incorpora anotación  de la escritura de regularización y cesión de espacios libres, viales y parcelas de infraestructuras en los polígonos 1 y 2 de la Urbanización Los Peñascales,  de fecha 26 de junio de 2013 y su inscripción registral a favor del Ayuntamiento.
· Elementos Inventariados 296, 297 y 298 Zonas verdes de la Urbanización Arroyo de Trofas. Se incorpora anotación de la escritura de regularización y cesión de espacios libres y viarios de la Urbanización Arroyo de Trofas de fecha 4 de diciembre de 2013 y su inscripción registral a favor del Ayuntamiento.
Inmuebles Urbanos BAJAS 

· Se han dado de baja para subsanar error por inscripción indebida, al no pertenecer al Ayuntamiento los elementos inventariados 293, 294 y 295, por tratarse de parcelas 88, 89 y 92 de Arroyo de Trofas de propiedad privada, titularidad de Inversiones Riocorvo, y que no formaban parte de las superficies que se han cedido al Ayuntamiento, en concepto de cesión obligatoria por la Asociación de Propietarios Arroyo de Trofas en la escritura de fecha 4 de diciembre de 2013.

· Se ha procedido a la baja por concesión de la superficie conocida como Minigolf y sus instalaciones del elemento Inventariado 51, por estar estas instalaciones en el interior del Parque de Prado Grande.

· Se ha procedido a la baja por concesión del Kiosco de la Calle Real, elemento inventariado nº 351.

Inmuebles Urbanos BIENES Y DERECHOS REVERTIBLES (CONCESIONES)

-
Se inscribe en el inventario la concesión del Minigolf y quiosco a favor de don Juan Blanco Díez.

- 
Se inscribe en el inventario la concesión del kiosco de la calle Real, a favor de Grupo MANSERCO.

Vías Urbanas Variaciones

· Se ha procedido a la inscripción registral a favor del Ayuntamiento de la superficie de  los viales de la Urbanización El Gasco Bajo, en escritura de cesión de Dª F. D. de R. y E. de R..
· Se ha procedido a la inscripción registral a favor del Ayuntamiento de la superficie de los viales de la Urbanización El Gasco, escritura de cesión de espacios libres y viarios de la Urbanización El Gasco de fecha 26 de junio de 2013, cedidos por los herederos de Dª C. D. de R. y E. de R., doña C. y don P. L. R..
· Se ha procedido a la inscripción registral a favor del Ayuntamiento de la superficie de los viales de la Urbanización Arroyo de Trofas, mediante escritura de cesión de fecha  4 de diciembre de 2013, cedida por la Asociación de Propietarios Arroyo de Trofas.
· Se ha procedido a la inscripción registral a favor del Ayuntamiento de la superficie del vial denominado Peña Enebro como consecuencia de la escritura de cesión de espacios libres y viarios de la Urbanización Peña Enebro de fecha 4 de diciembre de 2013, cedido por la Asociación de Propietarios de Peña Enebro.
· Se ha procedido a la inscripción registral a favor del Ayuntamiento de los viarios del Polígono 1 y Polígono 2 de Los Peñascales, mediante escritura de cesión de fecha 26 de junio de 2013 por Gestión y Desarrollo de Comunidades, S.A. (en liquidación).
BIENES MUEBLES: 


Se han incorporado equipos informáticos muebles de algunos departamentos, cuyo valor no se refleja en los resúmenes al no tener incorporado precio de venta.

VEHICULOS:


Se incorpora un camión de obras y servicios y de baja una furgoneta. 
7º.- RECTIFICACIÓN DEL INVENTARIO  MUNICIPAL DE BIENES Y DERECHOS DE ESTE AYUNTAMIENTO – EJERCICIO 2014. 

Sin debate, el pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  unanimidad  de los  señores asistentes, acuerda:
Aprobar la rectificación del Inventario Municipal de Bienes y Derechos pertenecientes a este Ayuntamiento, referidos al ejercicio 2014, conforme  al resumen siguiente:
Inmuebles Urbanos Altas:

· Elemento inventariado 411. Embalse y Presa de Los Peñascales, finca que comprende la superficie inundada de agua del Embalse y la obra de la Presa así como la concesión de aguas autorizada por la Confederación Hidrográfica del Tajo. Se incorpora al Inventario como consecuencia de la escritura de cesión y regularización de superficies de fecha 2 de Junio de 2014, cedido por Abastecimientos y distribuciones, S.A, AYDISA.
· Elemento Inventariado 412. Depósito de Bella Vista de Los Peñascales. Se incorpora al inventario como consecuencia de la escritura de cesión y regularización de superficies de fecha 2 de junio de 2014, cedido por Abastecimientos y Distribuciones, S.A., AYDISA.
· Elemento Inventariado 413. Casa de la Depuradora de Los Peñascales. Se incorpora al inventario como consecuencia de la escritura de cesión y regularización de superficies de fecha 2 de junio de 2014, cedido por cedido por Abastecimientos y Distribuciones, S.A. AYDISA
· Elemento Inventariado 414. Zona verde en Arroyo de Trofas. Adquirida mediante escritura pública el 4 de diciembre de 2013, cedida por la Asociación de Propietarios Arroyo de Trofas.
· Se incorpora nuevamente el quiosco de la calle Real por cancelación de la concesión de mutuo acuerdo.
Bajas por enajenación:

· Se ha enajenado el elemento inventariado 330, Vivienda de maestros en la Colonia de la Estación Calle Javier García de Leániz nº 15

· Se ha enajenado el elemento inventariado 314, Local situado en el Centro Comercial la Pirámide, Calle Jesusa Lara.

Vías Urbanas Variaciones

· Se ha procedido a la compra de parte del viario denominado Trini Muñoz Poetisa Popular, mediante escritura de segregación y compraventa de fecha 29 de Septiembre  de 2014. 
BIENES MUEBLES:

Se ha incorporado material de informática y algún mueble que al no tener valor de venta no se refleja en los resúmenes con valoración. Se ha dado de baja pequeño material deteriorado.

VEHÍCULOS:

Se incorporan 2 vehículos-turimo procedentes de Bescam que han sido donados al Ayuntamiento y un vehículo de deportes y otro de notificaciones adquiridos tras finalizar el contrato de leasing.

Se dan de baja vehículos que han sido desguazados.

CONCESIONES DE USO PRIVATIVO:

1. Casa situada en calle Hermanos Velasco López, 1 con la denominación de Centro Educativo y Psicológico (Antiguo Corral del Concejo), elemento inventariado número 4, adjudicado a FUNDACION SINDROME DE WEST, mediante expediente de contratación 09CA-201406, por la Junta de Gobierno Local en sesión de fecha 8 de julio de 2014 por un precio de 2.600,00 € anuales y un plazo de 10 años.

2. Instalaciones en el Auditorio Vergara, sito en Ctra. de Torrelodones, con la denominación de Auditorio Vergara (Casa de la Mujer), elemento inventariado número 94, adjudicado a SOCIEDAD GASTRONOMICA EL LODON DE TORRELODONES, mediante expediente de contratación 09CA-201325, por la Junta de Gobierno Local en sesión de fecha 22 de julio de 2014 por un precio de 3.290,00 € año y una duración de ocho años. 

8º.- ADHESIÓN  DE ESTE AYUNTAMIENTO A LA “RED DE ENTIDADES LOCALES POR LA TRANSPARENCIA  Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”
Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento  previa votación ordinaria y por unanimidad de  los señores asistentes, acuerda:

Manifestar la  voluntad de adhesión a la “Red de Entidades Locales por la Transparencia y Participación Ciudadana” de la Federación Española de Municipios y Provincias, como Socio Titular, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 8 de las Normas de Funcionamiento y Organización de la misma y cumplir sus fines estatutarios.
9º.- DENOMINACIÓN ESCUELA MUNICIPAL DE IDIOMAS  DE TORRELODONES “MIGUEL HINOJAR”.

Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  unanimidad de los señores asistentes, acuerda:


Otorgar el nombre de ESCUELA MUNICIPAL DE IDIOMAS  “MIGUEL HINOJAR” a la actual Escuela de Idiomas de Torrelodones.
VARIOS

10º.- ASUNTOS DE URGENCIA A PROPONER POR LOS MIEMBROS DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO QUE NO TENGAN CABIDA EN EL TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS (ART. 91 DEL ROF).
No se formularon.
SEGUNDA PARTE: CONTROL, FISCALIZACION Y SEGUIMIENTO DE LOS ORGANOS DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO


11º.- DACIÓN DE CUENTA DEL CUMPLIMIENTO LEGAL DEL PERSONAL EVENTUAL.

El Pleno queda enterado del cumplimiento legal de este Ayuntamiento  sobre la contratación de personal eventual.

12º.- RESOLUCIONES DICTADAS POR LA ALCALDÍA Y CONCEJALÍAS DELEGADAS DESDE EL Nº 449 AL Nº 787: CONOCIMIENTO POR LOS MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN (ART. 42 DEL ROF).
La Corporación queda enterada de las resoluciones adoptadas por la Sra. Alcaldesa y demás Concejales Delegados, desde la última sesión ordinaria  numeradas entre el nº 449 al nº 787.
La Alcaldesa  da  cuenta de forma expresa de las resoluciones nº/s 558 y 568   en las  que por parte de alcaldía  se ha  reconocido las  obligaciones de facturas con reparo.
13º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Se formularon los siguientes:

1) Por el Grupo Municipal Actua, don Rubén Díaz López;

· Sobre solicitud de informes  o notas de reparo realizados durante el  2015 por el Interventor.
· Sobre instalación de  placa en  la Plaza Maestro Elías Romano.

2) Por el Grupo Municipal  P.S.O.E., don Juan Ignacio Díaz Bidart:

· Sobre el establecimiento de un espacio para ubicar la  plaza  Mariano Cuadrado. 
Y no figurando en el Orden del Día más asuntos de que tratar, la Presidencia declaró terminado el acto siendo  veinte horas y cinco minutos, de lo que como Secretario de la sesión DOY FE.

	 LA ALCALDESA,
	EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 

	Fdo.: Elena Biurrun Sainz de Rozas
	Fdo.: Fernando A. Giner Briz.  

	 (Documento firmado en la fecha asociada a la firma digital que consta en el lateral del documento. Código de autenticidad y verificación al margen)
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