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DEPARTAMENTO

EXTRACTO DE ACUERDOS

ADOPTADOS POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, EN SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 13 DE OCTUBRE DE 2015.
PRIMERA PARTE 


1º.- BORRADORES DE LAS  ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 8 Y 22 DE SEPTIEMBRE DE 2015 (PLE-201512 Y PLE-201513)

Dada cuenta de los  Borradores de las actas de las sesiones celebradas los días 8  y 22 de septiembre de  2015, cuyos textos han sido facilitados con antelación suficiente a los señores miembros del Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, se aprueban los  borradores de las actas.
AREA DE SEGURIDAD, PROTECCIÓN CIVIL Y RÉGIMEN INTERIOR / AREA DE HACIENDA Y PERSONAL.

2º.- MEDALLA DE COLABORACIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL.
Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, acuerda:


Conceder la Medalla a la Colaboración de Protección Civil a Dña. María Noelia Montalbán Sosa, integrante de la Agrupación de Voluntarios de Protección Civil del Ayuntamiento de Torrelodones, por haber prestado servicio en la misma durante más de 15 años sin que conste en su expediente nota desfavorable alguna. 

3º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO DE LA ORDENANZA FISCAL Nº  1 GENERAL DE GESTIÓN RECAUDACIÓN E INSPECCIÓN DE LOS TRIBUTOS LOCALES Y OTROS INGRESOS DE DERECHO PÚBLICO DEL AYUNTAMIENTO DE TORRELODONES.
Finalizado el debate de este asunto,  se procede a la votación de la enmienda presentada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por nueve votos a favor y doce votos en contra, desestima los acuerdos contenidos en la enmienda presentada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana.

A continuación se procede a votar la propuesta de acuerdos formulada por el  Concejal Delegado de Hacienda. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, acuerda aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal nº 1 Ordenanza General de Gestión, Recaudación e Inspección de los Tributos Locales y otros ingresos de derecho público del Ayuntamiento de Torrelodones.
4º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO DE LA ORDENANZA FISCAL Nº 2,  REGULADORA DEL   IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES.
Finalizado el debate de este asunto, se procede a la votación de las enmiendas presentadas por los Grupos Municipales, arrojando el siguiente resultado:

A) Enmienda presentada por el Grupo Municipal Partido Popular. El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por ocho votos a favor y trece votos en contra, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Partido Popular en la enmienda que consta en el expediente.
B) Enmiendas presentada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana. 
1. Respecto al artículo 1 – Enmienda de sustitución.

El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por ocho votos a favor y doce votos en contra, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana relativo al artículo 1 – Enmienda de sustitución.
2. Respecto al artículo 2.2. Enmienda de adición.
El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por  ocho votos a favor y trece votos en contra, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana relativo al artículo 2.2. Enmienda de adición.
3. Respecto al artículo 2.2.bis – Enmienda de adición.

El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por nueve votos a favor y doce votos en contra, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana  en lo relativo al artículo 2.2 bis. Enmienda de adición. 

4. Respecto al artículo 2.3.A3. Enmienda de sustitución.

El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, aprueba la enmienda de sustitución al art.2.3.A3, presentada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana. 

C) Enmienda  presentada por el Grupo Municipal PSOE:
1. Respecto al artículo 2 – bonificaciones.

El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por  dos votos a favor y diecinueve votos en contra, desestima los acuerdos contenidos en la enmienda  presentada por el Grupo Municipal PSOE, en lo relativo al artículo 2 – bonificaciones.

2. Respecto  al artículo  A4.
El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, aprueba los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal PSOE en lo relativo al apartado A4.
A continuación se procede a la votación  de la propuesta de acuerdos formulada por el Concejal Delegado de Hacienda, incluyendo el apartado A4 de la enmienda  aprobada del  Grupo Municipal PSOE, e incluyendo  la enmienda aprobada  del Grupo Municipal Confluencia Ciudadana consistente en sustituir  “salario bruto” por “renta bruta”  en el artículo  2.3.A3.El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  doce votos a favor, ocho votos en contra y una abstención, acuerda aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal nº 2 Reguladora del Impuesto sobre Bienes Inmuebles.
5º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO DE LA ORDENANZA FISCAL Nº 4, REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA. 
Finalizado el debate de este asunto, se procede a votar las enmiendas presentadas por los grupos municipales, arrojando el siguiente resultado:

a) Enmienda Confluencia Ciudadana. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por siete votos a favor, doce votos en contra y dos abstenciones, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana en la enmienda que consta en el expediente.
b) Enmiendas Grupo Municipal PSOE.

Artículo 2- Punto 2.1.

El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por tres votos a favor, doce votos en contra y seis abstenciones, desestima los acuerdos propuestos en la enmienda presentada por el   Grupo Municipal PSOE respecto al artículo 2, punto 2.1.

Artículo 2 – Punto 2.3.

El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por un voto a favor, doce votos en contra y  ocho abstenciones, desestima los acuerdos propuestos   en la enmienda presentada por el Grupo Municipal PSOE respecto al artículo 2, punto 2.3.
A continuación se procede a la votación de la propuesta de acuerdos que consta en el expediente. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por dieciocho votos a favor, un voto en contra y dos abstenciones, acuerda aprobar la modificación de la Ordenanza  Fiscal nº 4 Reguladora del Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.
6º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO DE LA ORDENANZA FISCAL Nº 5, REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y OBRAS.
Finalizado el debate de este asunto, se procede a votar las enmiendas presentadas por  los Grupos Municipales Confluencia Ciudadana y PSOE, arrojando el siguiente resultado:

a) Enmienda Confluencia Ciudadana. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por dos votos a favor, doce votos en contra y siete abstenciones, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana.

b) Enmienda PSOE. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por dos votos a favor y diecisiete votos en contra, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal PSOE
A continuación se procede a la votación de la propuesta de acuerdos que consta en el expediente. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por diecinueve votos a favor, un voto en contra y una abstención, acuerda aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal nº 5 Impuesto sobre construcciones, instalaciones y obras.
7º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO DE LA ORDENANZA FISCAL Nº 6, REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA URBANA.
Finalizado el debate de este asunto, se procede a votar las enmiendas presentadas por  los Grupos Municipales Confluencia Ciudadana y Ciudadanos, arrojando el siguiente resultado:

a) Enmienda Confluencia Ciudadana. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por un voto a favor, doce votos en contra y ocho abstenciones,  desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana
b) Enmienda Ciudadanos. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por ocho votos a favor, doce votos en contra  y una abstención, desestima  los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Ciudadanos.
A continuación se procede a la votación de la propuesta de acuerdos que consta en el expediente. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por doce votos a favor y nueve votos en contra, acuerda aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal nº 6 Reguladora del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana.
8º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO DE LA ORDENANZA FISCAL Nº 10, REGULADORA DE LA TASA POR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS URBANÍSTICOS Y OTROS SERVICIOS.
Finalizado el debate de este asunto, se procede a votar la enmienda presentada  por el Grupo Municipal  Confluencia Ciudadana. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  siete votos  a favor, doce votos  en contra y dos abstenciones, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana.
A continuación se procede a la votación de la propuesta de acuerdos que consta en el expediente. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por trece votos a favor, ocho abstenciones, acuerda aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal nº 10 tasa por la prestación de servicios urbanísticos y otros servicios.
9º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO DE LA ORDENANZA FISCAL Nº 11, REGULADORA DE LA TASA POR UTILIZACIÓN PRIVATIVA O APROVECHAMIENTO ESPECIAL DE DOMINIO PÚBLICO LOCAL.
Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por diecinueve votos a favor, un voto en contra y una abstención, acuerda aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal nº 11 Reguladora de la Tasa por utilización  privativa o aprovechamiento especial del dominio público local.
10º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO DE LA ORDENANZA FISCAL Nº 14, REGULADORA DE LA TASA POR PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PISCINAS, INSTALACIONES DEPORTIVAS Y SERVICIOS ANÁLOGOS.

Finalizado el debate de este asunto, se procede a votar la enmienda presentada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana. El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por un voto a favor, doce votos en contra y ocho abstenciones, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal  Confluencia Ciudadana.

A continuación se procede a votar la propuesta de acuerdos formulada por el  Concejal Delegado de Hacienda. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por trece votos a favor, un voto en contra y siete abstenciones, acuerda aprobar la modificación de la Ordenanza  Fiscal nº 14 Reguladora de la Tasa por prestación de servicios de piscinas, instalaciones deportivas y servicios análogos.
11º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO  DEL ACUERDO DE ESTABLECIMIENTO Nº 1 DE PRECIOS PÚBLICOS POR SERVICIOS DE DEPORTES.
Finalizado el debate de este asunto, se procede a votar la retirada de este asunto del Orden del Día de la presente sesión propuesta por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  un voto a favor, doce votos en contra y ocho abstenciones, desestima la propuesta formulada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana de retirar este asunto de la presente sesión.
Seguidamente se procede a votar las enmiendas presentadas por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana y  Grupo Municipal PSOE, arrojando el siguiente resultado:

a) Enmienda Confluencia Ciudadana:

El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por un voto a favor, doce votos en contra y ocho abstenciones, desestima los acuerdos contenidos en la enmienda presentada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana.
b) Enmienda PSOE:

El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por ocho votos a favor y  doce votos en contra, desestima los acuerdos contenidos en la enmienda presentada por el Grupo PSOE que consta en el expediente.
A continuación se procede a votar la propuesta de acuerdos formulada por el  Concejal Delegado de Hacienda. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por trece votos a favor, dos votos en contra y seis abstenciones, acuerda aprobar la modificación del acuerdo de establecimiento nº 1  de precios públicos por servicios de deportes.
12º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO  DEL ACUERDO DE ESTABLECIMIENTO Nº 2 DE PRECIOS PÚBLICOS POR SERVICIOS DE GUARDERÍAS INFANTILES, ENSEÑANZAS ESPECIALES Y SERVICIOS CULTURALES Y DE OCIO EN GENERAL.
Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  dos votos a favor, doce votos en contra y seis abstenciones, desestima la propuesta formulada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana de retirar este asunto del Orden del Día de la presente sesión.

A continuación, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria  y por  doce votos a favor, dos votos en contra y siete abstenciones, acuerda aprobar la modificación del acuerdo de establecimiento nº 2 de precios públicos por servicios de guarderías infantiles, enseñanzas especiales y servicios culturales   y de ocio en general.
13º.- MODIFICACIÓN DEL ARTICULADO  DEL ACUERDO DE ESTABLECIMIENTO Nº 3 DE PRECIOS PÚBLICOS POR INSERCIÓN DE PUBLICIDAD EN LA REVISTA MUNICIPAL Y OTROS SERVICIOS DIVERSOS.
Finalizado el debate  de este asunto  el  Pleno del  Ayuntamiento por  dos votos a favor, doce votos en contra y siete abstenciones, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Confluencia en la enmienda que consta en el expediente.
A continuación se procede a votar la propuesta de acuerdos  del Concejal Delegado de Hacienda que consta en el expediente. El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por doce votos a favor, dos votos en contra y siete abstenciones, acuerda aprobar la modificación del acuerdo de establecimiento nº 3 de precios públicos por inserción de publicidad en la revista municipal y otros servicios diversos.

VARIOS

14º.- ASUNTOS DE URGENCIA A PROPONER POR LOS MIEMBROS DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO QUE NO TENGAN CABIDA EN EL TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS (ART. 91 DEL ROF).
Se formularon los siguientes:
14º.1. ORDENANZA FISCAL NÚMERO 3, REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS.
El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, acuerda  aprobar la urgencia de este asunto.

Seguidamente se procede a votar la propuesta formulada por el Grupo Municipal PSOE, arrojando el siguiente resultado:

a) El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por  nueve votos a favor y doce votos en contra, desestima los acuerdos  propuestos por el Grupo Municipal PSOE en lo relativo al artículo 3. Punto 2.
b) El Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, aprueba  modificar el artículo 3, bonificaciones,  de la Ordenanza Fiscal número 3, Reguladora del Impuesto  sobre Actividades Económicas, incluyendo el siguiente punto:
4. Una bonificación del 50% de la cuota correspondiente,  para quienes inicien el ejercicio de cualquier actividad profesional, durante los cinco años de actividad siguientes a la conclusión del segundo período impositivo de desarrollo de la misma.

c) El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por  nueve votos a favor y doce votos en contra, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal PSOE en lo relativo al artículo 3.5. de la citada Ordenanza.
14º.2 ORDENANZA FISCAL Nº 8, REGULADORA DE LA TASA POR EL SERVICIO DE RECOGIDA DE BASURAS O RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS.
EL Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por unanimidad de los señores asistentes, acuerda aprobar la urgencia de este asunto.

A continuación, se procede a votar las propuestas  formuladas  a esta Ordenanza Fiscal por los Grupos Municipales PP y PSOE, arrojando el siguiente resultado:
a)  El Pleno del Ayuntamiento,  previa votación ordinaria y por siete votos a favor  y catorce votos en contra, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal Partido Popular en el texto que consta en el expediente.
b) El Pleno del Ayuntamiento, previa votación ordinaria y por dos votos a favor y diecinueve votos en contra, desestima los acuerdos propuestos por el Grupo Municipal PSOE en el texto que consta en el expediente.
14º.3. ORDENANZA FISCAL Nº 8, REGULADORA DE LA TASA POR EXPEDICIÓN DE DOCUMENTOS.

Finalizado el debate de este asunto, el Pleno del Ayuntamiento previa votación ordinaria y por  nueve votos a favor y doce votos en contra, desestima la urgencia de este asunto.

SEGUNDA PARTE: CONTROL, FISCALIZACION Y SEGUIMIENTO DE LOS ORGANOS DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO


15º.- DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIÓN DICTADA POR LA ALCALDÍA SOBRE AMPLIACIÓN DELEGACIÓN A FAVOR DEL CONCEJAL DE URBANISMO Y MEDIO AMBIENTE.

El pleno queda enterado de la Resolución dictada por la Alcaldía el día 23 de septiembre de 2015, relativa a la delegación de competencias del Concejal Delegado de Urbanismo y Medio Ambiente.

16º.- RESOLUCIONES DICTADAS POR LA ALCALDÍA Y CONCEJALÍAS DELEGADAS DESDE EL Nº 1985 AL Nº 2243: CONOCIMIENTO POR LOS MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN (ART. 42 DEL ROF).
La Corporación queda enterada de las resoluciones adoptadas por la Sra. Alcaldesa y demás Concejales Delegados, desde la última sesión ordinaria  numeradas entre el nº 1985 al nº 2243.

17º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Respuestas a las preguntas formuladas  por los Grupos Municipales en la sesión anterior o antes de la celebración de esta sesión:

· Por el Concejal Delegado de Urbanismo y Medio Ambiente se respondió a la pregunta planteada por el Grupo Municipal PP, sobre  el estado en qué se encuentran las obras de construcción del paso inferior bajo la A-6.
· Por la Sra. Concejala  de Desarrollo Local y Fiestas se respondió a la pregunta  planteada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana, relativa al importe abonado por los comerciantes de la localidad, por la publicidad insertada  en el programa de fiestas.
· Por el Primer Teniente de Alcaldesa se contestó a la pregunta formulada por el Grupo Municipal PSOE,  relativa a la elaboración del ROM.
· Por el Concejal de Movilidad se contestó a la pregunta realizada por el Grupo Municipal PSOE,  sobre la movilidad en torno al colegio San Ignacio.
· Por el Concejal de Urbanismo se respondió  a las siguientes preguntas formuladas por el Grupo Municipal PSOE:
· Sobre  aparcamiento de residentes en el parking de la calle Real.

· Sobre realización de un censo de perros.
· Sobre la puesta en marcha de una Oficina Municipal de Coordinación de Obras para evitar duplicidad de  trabajos en las calles, especialmente empresas suministradoras de servicios.

· Por la Sra. Alcaldesa  se contestó al ruego formulado por el Grupo Municipal PSOE,  sobre la corrección de error ortográfico en la placa de la calle de don Patricio Ruedas.
· Por el  1er Teniente de Alcaldesa se  contestó al ruego realizado por el Grupo Municipal PSOE,  sobre la elaboración de un Reglamento de Participación Ciudadana. 
· Por el  1er Teniente de Alcaldesa se  contestó a la propuesta conjunta realizada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana y el grupo Municipal PSOE, sobre la forma de gestión de los servicios y de los expedientes de municipalización. 
· Por el Concejal de Seguridad se contestó a la pregunta planteada por el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana, relativa a la  implantación del Plan Ciudadano de la Policia Municipal.
· Por el Concejal de Medios de Comunicación se contestó a la pregunta planteada por el Grupo Municipal  Confluencia Ciudadana,  sobre la situación con la empresa que prestaba  los servicios de  producción, asesoramiento, asistencia técnica y mantenimiento de los equipos  e instalaciones de Onda Torrelodones, así como el estado de tramitación del expediente de contratación de este expediente.
· Por el Concejal de Urbanismo se contestó a la propuesta formulada por  el Grupo Municipal Confluencia Ciudadana y por el  Grupo Municipal PSOE sobre  la recuperación de las pilastras de la Colonia Vergara.

Pregunta realizada en la presente sesión por la Concejala de Confluencia Ciudadana y que fue respondida por el Concejal de Urbanismo, sobre  los carteles instalados  en la vía pública, con motivo de la 6ª feria Oulet  - Feria Destocaje.

Y no figurando en el Orden del Día más asuntos de que tratar, la Presidencia  declaró terminado el acto siendo  las veintidós  horas y cincuenta y cinco minutos, de lo que como Secretario de la sesión DOY FE.

	 LA ALCALDESA 
	EL SECRETARIO DE LA SESIÓN,  

	Fdo.: Elena Biurrun Sainz de Rozas
	Fdo.: Antonio Iglesias Moreno.  

	 (Documento firmado en la fecha asociada a la firma digital que consta en el lateral del documento. Código de autenticidad y verificación al margen)
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