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Los derechos LGTBI son y serán siempre derechos humanos
En 1981, el Consejo de Europa declaraba el derecho a la autodeterminación sexual de hombres y mujeres. Sin embargo, cuarenta años después, la investigación, las encuestas, los informes y la realidad muestran que la discriminación y el discurso de odio contra las personas LGTBI y los crímenes de odio motivados por la LGTBIfobia están creciendo en toda la UE y representan una seria amenaza para el respeto de los derechos fundamentales en nuestros países.
A pesar de los avances alcanzados en materia de derechos LGTBI, quedan muchas lagunas pendientes de ser abordadas, especialmente en lo relativo a la lucha contra la discriminación por motivos de orientación sexual e identidad de género y al reconocimiento y protección de las personas LGTBI víctimas de delitos.
C’s

En este contexto, el papel de los Gobiernos locales ha demostrado, una vez más, que para ser eficiente y eficaces, se debe adoptar un enfoque basado en la cercanía a la realidad social priorizando los derechos humanos y enmarcando cualquier actuación en los principios de igualdad y no discriminación, participación, indivisibilidad, empoderamiento y rendición de cuentas. 
Las entidades locales somos garantes de la efectividad de una estrategia clara de lucha por la igualdad y en la defensa de la convivencia ciudadana y agentes esenciales insustituibles de la protección de los derechos y libertades de toda la ciudadanía y defensores de la no discriminación, con independencia de la raza, sexo, religión, opinión o cualquier otra condición o circunstancia personal o social.

Aunque en estos años se han alcanzado importantes metas en materia legislativa, muy especialmente con las del matrimonio igualitario, de identidad de género, o las Leyes Integral de Transexualidad y la de Protección Integral Contra la LGTBIfobia aprobadas en la Asamblea de Madrid; el colectivo LGTBI sigue sufriendo una violencia institucional tremenda en 76 países. 
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En 8 de ellos, ser una persona  LGTB está castigado con la pena de muerte. En 12 países hay penas de cárcel de hasta cadena perpetua por el mero hecho de amar a una persona de tu mismo sexo. En total hay 72 estados donde las relaciones entre dos hombres están penadas con cárcel y 45 países establecen lo mismo para las mujeres.  España debe seguir dando ejemplo en el camino no solo a la igualdad legal, sino también a la igualdad social. El reto es construir una sociedad donde todas las personas seamos exactamente iguales en derechos y donde no exista ningún tipo de discriminación. Una sociedad, en suma, igualitaria.

Por todo ello, los gobiernos locales reunidos en la Federación Española de Municipios y Provincias:
· Condenamos enérgicamente cualquier discriminación contra las personas LGTBI y sus derechos fundamentales, incluida la incitación al odio y recordamos la importancia de tomar medidas concretas para poner fin a la discriminación contra las personas LGTBI.
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· Manifestamos nuestra especial preocupación ante el repunte del discurso del odio e instamos a que se intensifique el trabajo sobre el intercambio de mejores prácticas y se refuerce la lucha contra el racismo, la xenofobia, la homofobia, la transfobia y otras formas de intolerancia.
· Reconocemos la importancia de recopilar datos de igualdad comparables y desglosados, recopilados por territorios, que permitan medir el alcance total de la desigualdad en España y formular políticas significativas para la aplicación del Derecho de igualdad de la UE.
· Apoyamos todas las acciones que tengan por finalidad la promoción de la igualdad y reconocemos el trabajo de las organizaciones de la sociedad civil que trabajan por los derechos de las personas LGTBI y el valor de la colaboración con las Autoridades Locales para poner fin a cualquier discriminación existente y seguir impulsado unas políticas públicas igualitarias e inclusivas.
